page

Bz AR

SCP %2 rz = 3
Efo| £ Al2iCy
CMK2 2= 23
A 00|32 Alzig
SCM ra= 03
Efo]=E=d M2l
SCG 1izi= 1o
M A AR
SCA2 Ajz|= 159
Ma A ARG

331

SCS ra=

CKD



CKD



SCP2
CMK2

SCM

oo MaA MEIC
SCA2

®»125-9140- 9160 e

»180-9200- 9250

|

N

gt AZIH T 73 (e 125~
250) A= ULICL SReH
?.

Hr oH - ne

CONTENTS

A2l = HA=E 332
ME Y-8 S AR 7S OB = 334
@ SS-HEE-255 EIRI(SCS-N) 336
@ =ES-AEE3 TXHH(SCS-P) 350

EZ-LHLEH(SCS-T) 354
@ 2=-U==3(SCS-D) 358
@ 55 - YR -T2 27 EI(SCS-LND) 358

£5 -t &= (SCS-B) 364
@ 55-25HH(SCS-W) 368
@ S5=5-48 A300|HEH(SCS-G) 372
SCS Al2|= B8 H4F ¥ x4 348
A NEBAO| FO|ALE 375

331



M Al 2=

MaA MEir)

SCS Alg2[=

SCPi2
CMK2
SCM
SCG X|X| &Al
Z |2 [H|S = 5
SCA2 NEIE A M
SCS ~l2l|2|8|E|5]2]2
SSD2 EIS|5|E|l |2]|=|=(A
== = | =
Eveal . : _ 5|3(2|3| |&|9|2|X
SSG ME 74 Lk EH BEE AE23(mm) = e
_ | &
SSD JIS7|& (mm) 3 il B
CAT (mm)|(mm)|(mm) (nnafc}
FCx
STM 50| 75| 100|150 | 200|250 | 300 00 [LB|FA|FB|CA
~ STG | e SCS-N 012590140918 | @ | @ | @ | @ |® | ® | @ 800 BN BN AN BN )
- 2= R b b b b b b I o
| 229 Ell. LT—_[E: ....... Lo ....... 1 b 20001 1
LoR || neppma | T T | o |ele/eeee e |
L CG — T 0250 o olooooe 1200
—— SCS-P 910
Lom ss. A0 01910100 @ @] |00
sTRz || 2E23 =3 Bﬁ ....... AL ) o000 0 00 . N 1
— A=) 9200 Y K XK XE XK XK ) 1000 | 1000
UCA2 9250 ol olooooe 1200 | 1200
SRL3 SCS-T p12501d09160 @ | @ @ @ | ®| @ | @ 800 | 800
VREZ ) s yos m% ....... AL 00 0 0 0 0 6 0N
Fy 9200 o o000 oo 1000 | 1000
- 9250 o o000 oo 1200 | 1200
AT SCS-D Szl | @10/ 010 0 0@ 800 | 800
B8 | BE.0r2 s o180 LA K 2K 2K K 2N 900 | 900 1
A AQ|X|E &} % 9200 ol olooo o e 1000 | 1000
9250 o o000 oo 1200 | 1200
SCS-B p1250140916) | @ @ | @ | ©® | ©® | @ | ® 800 | 800
s 180 900 | 900
=sey | Arpry e L 000606 00O MM |
9200 o o000 oo 1000 | 1000
9250 o o000 oo 1200 | 1200
SCS-W p12501409160 | @ @ | @ | ©® | ©® | @ | ® 800 | 800
msonm | (== | i lelelelelelele]  [uniw]
@B | o] L AL AR AR AKX AR K 1000 | 1000
9250 o o000 oo 1200 | 1200
SCS-G p12501409160 | @ @ | @ | ©® | ©® | @ | @ 800 | 800
= 180 900 | 900
st QE: ....... Ao 0006 06 06 06 06 9 N :
2z A380|mS 9200 o 0600 0 0o 1000 | 1000
9250 "IN 3K XK XX XK XK ) 1200 | 1200 ( AN AN BN AN )

332

CKD




S C S Series

1T
ar

HAH|

SCP2

CMK2

SCM

SCG

FCx

CAT

SSD

SSG

SCA2
SCS
SSD2

STM

LCR

STL

STG

LCG

STR2

LCM

UCA2

SRL3

MRL2

QT OO

336

350

354

364

368

372

<loFr

SCS-LNO)

SCS-LNPO :

SCs-LNDQ)

scs-LNB()

momurzEOW

wowurzmmvw

M =)

Hi
4r
I+

QPN

B2

(o}

Q.
©)

0:0:0:0

©)
©)
©)

0:0: O

Q.
)

—<] 1lFEm

9.
9.

0:0:0:0

)
9
o

o~ T

Y | B1

9.
9.

0:0:0:0

)
9.
o

—=1 T

Q2le.lele.

9.
9.

0|00 |0

0:0:0:0

g
£
Kk

K
E

3l
o1

HIE

SCSILNDO

SCSID @

M1 TUN oF R—

—

0: 0} 0:

M1 TUN oF Rwv

A< TR BIR0 (< [Tl )

RO (890)

LIM|S|[T]|P6

01010101

Q1010101

Qlelelel..

©0]|0]0]|0O

Ko (SO)

K

R S S——

Ko (SL)

m-Ziok =M SD| ke

Ul Hr m-2

Ul K m-2

OOK|r -

M- 330/

91900 010]0]/01010]1010101010]
90 0/8010/01010]1010/0/0]1010/0,

® ® ® ® 0 0|0|0|0|]0O|0O|0]|O0|O0]|O0]O

00/ 9/90/0]10]10]10/10]0/010]1010]0

9009 010]01010]1010]1010101010]1

® ® ® & 0 0|0|0|0]0O|O0|0]|O0|O0]|O0]O

0,/ 9/8 0 ..

[ AN BN NN NNe)

9 00 8 0l0l0l010]0
9 00 8 0l0l01010101
@@ @ @ 0|0|0|0|0|O]|O

99100 010]0]0]010]0/9]0
9008 010]0/9]0]0/0/910

slelelelclalalalslalalelalalslal

99100 010]0]/0]1010]0/9]0

90199/0/01010]101010/9/0101010|
©/® 0 @ 0(0|/0/0|0/0|0|®|0|0|0|0

99100 /010]0]/0]0/10]0/910/010]0,

9009 010]019010/0/0]/910101010|

® ® ® ® 0O 0|0|0|]O|0O|O|@®@0O0|O0]|0O]|0O

&4

XIX|

0

MUl Krr-Zo<r w

B Ul Krr-go<r wlm I 31w
)

51"

0

9000060 0/0/10/910/0/0191010]1010

900906/ 0010/0/09]0]/0/010]0|0

KR! M-E0T | T 3170

TU| K w7380

MHU| Kr Wi T 3@0

KIoRd Wl T 3170

|9/0/19 0100 © 00 0/ 0010/0/010]/0/0]1010/0,

19/9/0/10 00606 6 8 0l0l010]0]0

QPN EnE=Rd

CB|TC|TA|TB|TF|TD|TE[{ N (B | R | H [C2( J

19/0/0/060© 00009 0/0101010101019/0101010

19/0/0/0/0 0 00008 0 ..

190101000 00000 0/0/0]0/0/0/0/91010]0

333

CKD



S C S Series

mo)._ AL HU | 10 RRO = | O] O] O] O|O|O|O|O|O|O O|0]0]O| 0|00 O|<|<]0O]O
mu HIEHTE0 20|00 ©® 00 << e0O 0 |00]00 00 0| 0| 0|00
mn_. M-Z Tl oF R R RO Z£|0|0|0|0]|0|0|0|0|0|O 0| 0|0|0|O 0| 0| 0]|0|0O
%_ pafl =< ZRI < [Tolu<IR0 =|0|0|0]0]0|0l0|0]0|O 00|00 0| 0| 0|00
@E el 7T ok < Aok —110]O|0|0|O|0|O|O|O|O| |O]x|x ©|0|0|0|O
e REA I TRl «|o|olo|o|olo[=[o]o]o] [o]x ©|0|0|0|0
m_.ﬂ Ko I-RT ZTol! Z<HH - 0|0|0|0|0|O|x|0|O|O] |O 0] 0| 0|00
gl e JEEREEREEEEEE o|olo|o|o
oo ~
] =
K 21 RT R R O © [ O|O]OlO]O|O|0O] O] O] O|0|O] O
GRS = BT TEEEEEEEE SR EEE
A E s Tt Ew @ | O] O|O]O| O] <|x o|o|o|o|o
® 0O d X =HURO(= ©O) & | x| O]OlO]O 0| 0| 0|0|O
<IWIMHT] K10 oTHiIG0 a | OO x|x|g 0| 0| 0|00
T < W RHTB0 2|00 x| x ©|0|0|0|O
S o | OO x 0| 0|0|0|O
HriHo SOnHU [0 al0|O ©|0|0|0|O
K00 - < [oFR T-KM 5 0| 0]|0|0|O
{070 - OFMIOF ol z 0| 0| 0|00
<
L Miz|lzlo|lo|z|a|-|o|z|o 8|o|x|olz|a|e| 2 NEEEE
ol s = 3 O 2lx|Z W m| o
(] $
o8 a_u w
— < 0
5 i ) R
Wo._ gk ok | ol
== . w0 _xﬂm_.oﬂ.__l._m._l RO
23 ol [ &r LARE BF o | ] m | $HRO R
R w | I- _|aI e T ol | Oof |77 |RU| K il N
N oF | = B l5|2 o T FaERl | |z
gR HE BRI m i i ol | lu| |F )
= ) KM [ — | = gl 2
ik LA A R A Y
il ﬂwﬂwmwﬂﬁ@_a_ﬂw_l oA eaieab e D et b E el 3l
—_ ol [ = 3 = o | == [ =y = | = )
e oo o | = |8 <1 T 2| (|22 EEmdE] |[@FEEE il
M S T4
g2 0 28 0ol x*|5lolaxols &I 3 d uim | 2
333 3kl%3 332665622265 38/62%2Enm

CKD

334



S =A Of>
715 3d O xIx Oz | @2E=z3 29K & |@uaE
B LIAL
58
0F2 @7 @29x @M
*EE 79| o L =Ll

&2z 7Y

715 s D MIEIA Al

@ ME 14 L AQIX| BELAERS EHE
OxIx| &4l D & upsk =3

EH |4 D 9125mm
@i 2 LIAF B2 : Ro LA
O+ YR M 2A
@GrEz3 £ 100mm
@2%x g 2 RIK 29I, 2[EM1m
O~k £ 127K HE
Q=4 KR RHE, &0 9 2= 60CR
0=2= A

F1iMeye
EI

J2ICi7} 27 BAE|O] UFLICH 2 4E THS KIAIE T O Yo wELC
FAE 10| BE F2, 519 AEZ Yol 4F 7Y 7158 Ho| FUAIR.

01|) SCS-B-125-H50-75: S19F X Qs QlL|c}.

S28F M TN0| BE ZL, 520 AEZ3 ol 4F T 7IEE Lo FUAIL.

o) SCS-B-125- 50 H75: S28F M-getsdiL|ct

S1,52 B 22 4F 70| B A2, 7F Yl 4F 74 7|58 20| FHAL.

0fl) SCS-BH-125-50-75: S1, S2 25 HeetsdelL|Ct

x3

=

S C S Series

A8 7ts O R E

CKD 3



@ CAD

AHY

&=

E8 LjZ mm ?125 2140 ?160 ¢180 9200 92502
s 94 =53
ALE BA 4= 371
AT AL o4 MPa 1.0
E|K ALS ot MPa 0.05
23 LjE MPa 1.6
=9 2= [ -5~60(%H SE g A)
& 7 Rci/2 | Rc3/4 Rci
AER3 §|8xp mm *5°(~300), *§*(~1000), *$%(~1200)
AL IAE HE mm/s 20~1000(&== Ol X| LHOIM AlSall FAAIL)
M olof FM
fE M o mm 21.6 21 6 | 21.6 | 21.6 | 26.6 26.6
28 LR(Z8 AlolE EIEIG 15 ISOVG32E AR), SCS-N-LNS 2

M Bx 63.5 91 5 116 152 233 362

n 0.371 0.386 0.386 0.958 1.08 2.32

518 &5 0Uxl J o ; " " = ~n =

M S FM S oAM= 2 &5lof 2o Llst= 2 HUXIE 55K ZELICH

wol 85 MRS WY Xg FHHLILL

F1: AR 22 A] 20 (~1000)QYLC
Z2: 92502] SCS-LN(A|X| B2H2 HIZH 27158 CH

AEEF
FJ EZE AEZ3(mm) | 2 AE23(mm) | 7k AERT(mm) | 214& AEZ3(mm) | ELSE 514 AE23 ()
30

FK »125
A=y 160 50, 75, 100, 150, 2000 1 32
4t 2180 200, 250, 300 900 35
==
»200 1,000 37
»250 1,200 39
F1: S AEZ3 = 1mm OfCH M= Z7FsSELICH
F2: 50| AARAE A ZLS TA WE HE AYS UESIK| RoHs FLE YD AY 58paged AT FAAIL.

3= =0 =7H P 5 T TIE o :
£H5 LA (mm)

Q!:_II:_ XE
sgxiz2 | \ | AP | AP | AT | LA ]
@125 120 0|4t 70 0|4k

A A

oxxy Agx 140 125 0|4 75 0| AF
(R) »160 20 O] At 130 O] 4t 80 O] At

’ #180 135 0| At 85 0| At

»200 140 0|4t 90 04t

336 CKD



S C S Series

NP
AL X| AP SCP#2
EE 304 CMK2
&e R2YK R3YK | T2YDPx-T2YDPTx [[ea
(240 FEA|AY) (244 FA|AL) (LHZXEAD)
T2 EHE AEE, - N Z2aHE AEER, - =
8= welo) A8 Axwng | ZEIUMBASEABE | o T s gnweg| ZElAMEuEsng  SCC
&2 YA — NPN 2] B
RERS, — DC4.5V~28V
[ AC85V~265V DC10~30V DC30V O3k DC24V - 10% J—
5~100mA 5~30mA 200mA 0[5t | 150mA O[3t 5~20mA5~30mA
_ HA/=M LED LED | =M/=M LED XA /=A | ED SSG
a4 ol M=
== LED(ONE T #S) (ONY f &E) | (N 1f HS) | (ON 1 F=) (ONY 1 &= -
ACT00VOIA 1mA O[3t ] ] _ ]
=M ™ ! 0|5 ) 0|6 0|3 . 0|3
&+ AC200VOIA 2mA 0|5} 1mA O|sl | 1.2mA O|&t 10uA 0]5}t 1.0mA 0|35} CAT
- m : 56 m : 42 m : 56 m 61 -
SN im:42 3m:100 5m: 158 3m 114 3m 100 3m 114 3m :166 FCx
229 = m:172 m: 158 m: 172 5m :272 STM
ChRfE! ERY 68 82 68 82 -
O XA 2A‘|A| STG
= TIm —
i) ___i_ '='_' -
2o, =21l E ZZ22HE AEED, Eglo],| ZZIYMHE HEEZ ME LCR
8= HEZ2 ABY HHOL MM EEE |\ ooz o) K2 48| (DC &I 9] 715 B2
DC12/24V, 5~50mA 0I5t |\~ 0\ 50 _ngoma | DCB/12/24V, 50mA 0I5 LCG
251 Met-ME AC110V, 7~20mA 0|5} AG220V. 10-200mA AC110V, 20mA 0|5} DC24V, 5~50mA LM
AC220V, 7~10mA 0|5} ' AC220V, 10mA 0|3}
= LED ONY mf ME Ul W= OFFY of ME A LED ONY mj M S STR2
IR ECCET 1m:42 3m:100 5m: 158
=% 9 R el 1m:68 3m:126 5m: 184 SRL3
Z1: 7|EF ARIX| AIY2 HYU 1pageE EHZofl TAAIL. MRL2
%2 WZADI ASI3I(T2YD)E 25 21 BF0INE ABE + glaLich
73 AQIX| HWO w2t 2F X|47F CHELICH XHMISH LIZS B 15page, 18paged AT ZFAIAIR FJ
Al 2 (EH21: ka) | FIK
S 7|7 SAl 23(S)=0mm¢! mje| M= =zt To| &gk s=100mmet JEE
7|28 x5 HX|E |18 3H|AS 24 J2H(AS | EB R | ToYDH -7}” m%;
(00) (LB) (FA, FB)| (CA) (CB) (TA-TB-TC) < < ==
9125 14.8 16.3 18.1 17.8 17.9 18.2 0027 | 0.028 | 260
2140 20.2 22.2 256 24.0 242 234 ASi%] At 0029 | 0030 | 296
2160 263 294 33.2 313 316 327 sl e 0033 | 0034 | 357
2180 348 39.3 46.8 422 427 42.9 JINE 2SS 0037 | 0038 | 494
EETS
9200 476 53.3 613 571 57.3 59.4 0039 | 0040 | 573
2250 83.7 92.1 1006 | 107.7 | 1022 | 1124 - = 9.06
S=0mm¢% mjo| HE HEF- - - - - 16.3kg
$=300mm! me| FHAt - - - - 2.60xg0-=7.8Kkg

0ll) SCS-LB-125B-300-R0-D2| M & & 2R0A] 2702 =P
22X HE =

HE 2Y

0.042x2=0.084kg
0.027 x2=0.054kg
16.3+7.8+0.084+0.054=24.2kg

0|2 =3E
e U

AL ot

(S N)
21(MPa)

(mm)
0125 Push | 1.23x10° | 1.84x10% | 2.45x10° | 3.68x10° | 4.91x10° | 6.14x10° | 7.36x10° 859x1oa 9.82x10° | 1.10x10* | 1.23x 10
Pull [ 1.13%10° | 1.70x10% | 2.26x10% | 3.39x10° | 452x10° | 5.65%x10° | 6.79x10% | 7.92x10° | 9.05x10% [ 1.02x10* | 1.13x10*
140 Push | 1.54x10° | 2.31%10° | 3.08x10° | 4.62x10° | 6.16x10°% | 7.70x10° | 9.24x10% | 1.08x10* | 1.23x10* | 1.39x10* | 1.54x10*
Pull | 1.44x10% [ 2.16X10° | 2.89x10° | 433X 10° | 5.77x10° | 7.22x10° | 8.66x10% | 1.01x10* | 1.15x10* | 1.30x10* | 1.44x10°
160 Push | 2.01x10° [ 3.02x10° | 4.02x10° | 6.03x10% | 8.04x10% | 1.01x10% | 1.21x10* | 1.41x10% | 1.61x10* | 1.81x10* | 2.01x10*
Pull | 1.88%10° | 2.83x10% | 3.77x10% | 5.65x10° | 7.54x10° | 9.42x10° | 1.13x10* | 1.32x10% | 1.51x10* [ 1.70x10* | 1.88x10*
180 Push | 2.54x10° | 3.82x10% | 5.09%10° | 7.63x10% | 1.02x10* | 1.27x10* | 1.53x10* | 1.78x10* | 2.04x10* | 2.29%10* | 2.54x10*
Pull | 239%x10° [ 3.58%10° | 477x10° | 7.16X10° | 9.54x10° | 1.19x10% | 1.43x10* | 1.67x10* | 1.91x10* | 215x10* | 2.39x10°
2200 Push | 3.14x10° [ 471x10°% | 6.28x10° | 9.42x10% | 1.26x10* | 1.57x10* | 1.88x10* | 2.20x10* | 2.51x10* | 2.83x10* | 3.14x10*
Pull | 2.95%10° | 4.42x10% | 5.89x10° | 8.84x10° [ 1.18x10* | 1.47x10% | 1.77x10* | 2.06%10* | 2.36x10* | 2.65x10* | 2.95x10*
2250 Push | 4.91x10° | 7.36x10° | 9.82x10° | 1.47x10* | 1.96x10* | 2.45x10* | 2.95x10* | 3.44x10* | 3.93x10* | 4.42x10* | 4.91x10*
Pull | 463x10° | 6.94x10° | 9.25x10° | 1.39x10% | 1.85x10° | 2.31x10° | 278X 10* | 3.24x10* | 3.70x10* | 416X 10" | 4.63x10°
CKD 337



S C S Series

SCP32
CMK2
SCM

SCG

SCA2

SCS

SSD2

SSG

SSD

CAT

FC

STM

STG

STL

LCR
LCG

LCM

STR2

UCA2

SRL3
MRL2

S EAl YY

(SCS-N)—(LB)-(125)( )B)-(50) ———)Y)

239 Bl A9X 27

(SCS-LN )-(LB-(125)( )B-(50)-(RO-R-(J)Y)

N
o
oz
1z

QXX M @5E Y

Oui LA B5F

e

@2E=z3
z2)

@ 2%l Y

2 AHH MY Al FOIARY

F1: 92509 A9IX| £A2 FIE EIhsELIC

Z2: F) AERIE XSHe ZRE HY 58paged ATH FHAIL.

31 ALK BEO| [ A AERF = 336pageE EHITol FHAIL.

Z4: XIX| HACE TA L TBE MRl A0 AQIX| 25 TAQ| AL
HEIS 5 170 241), TBO| 22 R(ZE & 17} $&)'=2 Sy E LT

Z5: M LIS 9IX| BAIS 28 XISZ0IA ZOI5 FAAIS

Z6: 27 ET 252 2R Y 34 BU S0| 22UNOR Kf2iol Fe
#A20| 29t

Z7: SCSE EECE =S AUYULICH

Z8: 2T MEHHA RS HIT AR HY T5paged BTd FAAIL.

FO: T, Y'E SAlM| MY £ flELC
@2%x &
(F4)
<G EA O]
=M
SCS-LN-LB-125B-50-R0-R-JY ‘3;5
715 dEA ARy 25-29 El- 23] EIY (%6)
715 Y 239 Bl AfX| B& (=7)
- = P — T

Onx A & W EY

FE UE D 9125mm
Ot 2 LA S5 : Re LEAL
0= P YE T gt
B®2rEE3 : 50mm

A20X M SEE RO AIX], 2EM 1m
O23x %= TEE F 1 2& 0:5=
Q=4 P XM HE AT F9| 25 60C8 (=9)

S IIEE

338 CKD

=
© AIX| SA

00

LB

FA

gt

FB

i[>
ogk

u
=

i

CA

| o | U Ul |

[>1>

CcB

0202t

TC

TA

B

ClCe

TF

o2t(rolrolo2!
ol
2

¢180~p2502 M

D

2 (¢180~92502 1k

TE

rolre

o (9180~p2502 MEA

MH | (MHT

NN
o|r

(B R
125

@250(AS(X| 2A2 HIA ETFSSILICE)

MBS AEE] | 7t AEER]

9125~9160

2000

2180

2000

2200

Clo
5000 imm &9

2250

2000

(7]
1

Etl
R1K

7]

~2Ix] S8
x| X

ikt

[

AC

s

FEAl |2EM

R2K 3¢

18 FA|A

R2YK

2M HA[AT 2N

T2YDP

T2YDPT:#

ikt

ZrAE
(AC X H&

R3K 3

EE)

R3YK

1|1
w
rx

2%

Hl

RO 3

R4 3

140 EA|

=

RS 3

1240
[ JC L]

R6
#B|EM Z0|
= 8

il

b ||

©

I

ﬂ

i

1>
f
>

HrHe

o 1o

N

250C

400°C

]
2r|x| « QU] |+~|H|o|x|D
Iz
, .
zl
A

ZE M (REUEA)

S giE S S R(EF)

s S 9IS

T SSAT

P6
0=

Y e ED))

Bi

B2 H3 AW o HE)




A QX[ & ﬁ%%EjEAPQﬁ
[ ﬁ%lxl 2H+F £ MNE

SCSLN R0~

@ A2|X| X2t

-R0

29%| "

(®zh

T2YD & ALRX| THE dH HA| %“d"

@ 227 E7<1|+-r—tu'— =7 1HE

(SCS-LN)-(TZYDP)-?

L

(®zh

2K K| CHE AFF | otz No.cc-947)

@ 2X MX| M= SHOM ALS 7ts8E F=LICE

SCS-N -+~

AQIX| 2H 2

W~ T20P)

A2%|

®zh

S C S Series

SN

@ F& ST IME

(SCS-LN)-(R -

LENEE:
®)

@ 2 ST 1ME

SCSAN- T

CKD 339



S C S Series

[m]
=9

g 7

® Exy
SCS-N

=
STR2 | = e ae ofed a;uume EyrETa— ofd aiuﬂOIE
UCA2 2 |H2E sloiH L+0|E'='E' ag 16 |82 7% 19 A | &2 =4
SRL3 3 |z=u LolEy 18 TAEEET ETeY ofel A=molE
RECET: EY ofel A=molE 18 |z ax 2E | a2 =
MRLZ | 75 [mer g2z [uolea 22 19 [8ZLE ETEY] NEEE NG
EJ NECET ETeY ofel A=molE 20 2=z o |2 ofel A=mo|E
7 | Az A3l LIo|EER 12 21 |EO|RE pags| o4 3 ZM0|E
FK 8 |=umz LolEx 1-2d 22 [US Az |UolEd me
Sis. 9 [urE=s  |uw EEEEEC S 23 [UsUE |2 EEELNE
EEEECEREEED =N 298 328 &2 24 |24 US ETeY ofel A=molE
I EEEY ETes) ot A=molE 25 | 2Al 22 0z B3 | SCS-N, LNGH
12 | A E J|AZ LIO|E® 12 26 | KpAd i SCS-LNTt
13 |mAE e oIAF oFel Az 27 |20l ST, SCS-LNEt
14 |HAE WY |UolEd 1= 28 | oA FTeY ofel A=molE
ZF1: SCS-LNE=2 &=Z0| 7 &= ZF2: SCS-NEL ¢125~9160: & 20|55 &= CIOIFHAE
¢180~9250: TH
SCS-LNE2 ¢125~9160: Y20|F &2 CIOIFHIAE
AR HE QA 180~9200: Y205 T3
%3 =0E AIYS BQ T

® SCS-N(RF=+d )

55 UZA(mm) | J|E HS | XXl =72 A

2140 SCS-N-140K LB 23 | oled 3=2olE
?160 scs-N-160k | @ @ © @ O FAFB [ Z& | oled 3=0iolE
2180 SCS-N-180K (1 2o 7] CACB | ZH =%
#200 SCS-N-200K TATB, TC| F& =3
9250 SCS-N-250K

F1: SCS-N(2ZRE)SCS-LN(22 9 AQX| BEHo| AR BHE ©® SCS-LN(R2 38 ALIX| &2

rlo

SCS(ERE) 1 n|AE HZ0| C2E2 Folof FAHAI2. 0 HEI HS
F2: 9180~92500= @0] 20| ZEEX| &LICH ¢125 SCS-LN- 125K
140 SCS-LN-140K
»160 SCS-LN-160K e e e o e
180 SCS-LN-180K @ @ @
»200 SCS-LN-200K

340

CKD



S C S Series

iT ==
SS-HEE-F2R/ EHY

s F|A
old X+
® RE AL X & 7|2¥(00)
MN
A
l D Q|eu=)
ul__
X+AERS
L A WF LL+AEZT M)
"—»
K RD 32 32 HD
|
X+p+AERS N 80 c v,IGA GB)
A WE+2 i oMM QA 2-EE QB
b| — y, T
g B ~A ey - R@.m
@ {} _ s
}\ -
3 — | = @ ﬁ% :b® o\ )
F ) T 9= @
@ @ KK D
® 2wz g
<KiHiz} £=h
® RE A9I%| TIRIE Rt
FJ
RD 445 445 _ HD
‘ FK
- NS F iz 5 AZE
5 > i = { T HEEY
’@‘ ‘@’ N \ 1 I I 1 ""
}\ & ‘ A
A A
@%/ o I A
I
«RD: 2= F X0 ZLE F & 2K
“HD: 31 = 21 A= 3% 9Axl
F1: @0O0O= M LE IXIE LEHLICE F2: | X[£2| &24H Olol= YIS XL
F3: EHE9| 2|Y X+=0 tholl M= 348pageE & ZToll FAHAIL F4: AEZJ0 W2t =N 2528 24 M)0] FILEILICE
347pageE Exoll TAHAIL.
‘a 7123 (00) 7|2 x4
FEUmm) \| A [B|Cc| D |EE|GA[GB| J [ K| KK [ L [LL] [MO| N |QA[QB|
?125 50 | 46 | 47 |M14x15|Rei/2| 32 | 29 | 54 | 140 [M30x15| 83~91 |91.5| 20|35 14|30 |110[145] 15
2140 50 | 46 | 47 | M14x15 |Re3/4| 36 | 36 | 54 | 157 |M30x15 | 91.5~99.5 |1025| 20 | 35 | 14 | 30 [124[165] 17
#160 56 | 55 | 53 |M16x1.5|Re3/4 | 385 | 36 | 59 | 177 |M36x1.5| 1015~1095 | 1055 | 23 | 40 | 16 | 36 |142[165]| 17
2180 63 | 60 | 60 | MI8x1.5|Re3/4 | 39.5 | 38.5| 65 | 200 |M40x15| 113~121 [1095| 26 | 45 | 18 | 41 [160[165] 17
9200 72 | 70 | 69 | M20x15 |Re3/4 | 445 | 45 | 71 | 220 |Ma5x15| 123~131 |1225] 27 | 50 | 20 | 46 | 175[|17.5] 18
9250 88 | 85 | 84 |M24x15| Rcl | 495 | 50 | 88 | 274 | M56x2 | 150~158 |1405| 32 | 60 | 22 | 55 | 216 20 |20.5
Rt} it A9I%| 25
| P2 |
FEUdmm) \| T | VIWF| x[lb|]d] ¢ [Pl/=FfeRD(D[ |
?125 18 | 46 | 65 | 2265 74 | 75 | (2E23/455+11 |785]1075|103| 0 | ©
2140 18 | 46 | 67 | 2395 74 | 75 | (~E=3/455+9 | 85 | 1141095 0 | ©
2160 21 485 71 |2555] 82 | 80 | (2E=a/5151+9 |935|122 [1175] 0 | 0
2180 24 535 78 [2765] 91 | 90 | (AE=3/5.151+9 | 1015|130 [1255] 0 | 0
9200 27 605 88 3095102 | 95 | (AE=23/530+9 [ 1095|138 [1335] 2 | 1
9250 34 |645| 94 |3545]120 (120 | (AE=a/e40049 | - | - | - | - | -
CKD 34



scpx2 2 X[ Sl
CMK2 @ SCS-N =t =31 (Lp) M e
SCM Qlen=)
1 SC+AERZT
SCG SC+i+AERT L w5 A__WF LL+AEZZ
Ao WF+L K o C Vv, IGA, 2-EE OB
SCA2 b ‘ N MM QA VT ‘ QB
— ‘T‘ |‘,, — — hT
SCS o @/5}\@ T L]
<o [l <=L oh) S To o
SSG Mﬂﬂ \S~J ™24 247
&l 5 @ e KK i 5
ssD - O - i% R — |
=
CAT S8+ <Ridf2t #ED L%J‘\ 4-9AB = BSABO ‘ AUJ‘ SA+AEEF LA—U>«L&
FCw# | R1: ARIX| R[S AQIXI% K45 341paged AT FHAIL. F4: SHE| 9 XS0 L3l AE 348paged ATH FUAIL.
F2: ®O0OE FM LIE fIXIE LIEMHLICE x5: AEEELO{I el =M1 £5(28" M4)o] =IHELICH
STM | F3: x4 248 0|5Hs HISRIEH XI$YLICh 347pageE E X FTHAIL.
STG -a % ubs Z8(LB) 712 2%

] = UiZ(mm) \| A | AB|AH|AO|AT]AU| B | C|] D |EEJGA|GB|H] J]|K] KK | L [LL]
STL 9125 50 | 19 | 85 | 19 | 7 | 45 | 46 | 47 |miax15|Ret/2| 32 | 29 | 70 | 54 | 140 |M30x15| 83~91 |915
LCR 9140 50 | 19 [100| 20 | 8 | 50 | 46 | 47 |Mi4x15|Re3/4| 36 | 36 | 785 | 54 | 157 |M30x15 | 91.5~99.5 | 1025

»160 56 | 19 [ 106 | 20 | 10 | 53 | 55 | 53 |mi6x15|Re3/4|385| 36 [88.5] 59 | 177 [M36x1.5| 1015~1095 [ 1055
LCG 2180 63 | 24 [125| 27 | 10 | 60 | 60 | 60 |M18x1.5|Re3/4 | 39.5|38.5| 100 | 65 | 200 | MAOX15 | 113~121 | 1095
LCM 9200 72 | 24 [ 132 27 [ 12 | 62 | 70 | 69 |M20x15|Re3/a| 445 45 [ 110 | 71 | 220 [M45x15| 123~131 [ 1225
%250 88 | 29 [160| 29 | 12 | 70 | 85 | 84 [M2ax15] Ret 495 50 [ 137 | 88 [ 274 [ M56x2 | 150~158 | 1405
STR2| ‘a
UCA2 mmmmmmmﬁa--mnn-—

— 9125 110|145 1815 2705 100 | 140 (AERT/455)+11
SRL3 »140 35 | 14 | 30 [124[165| 17 [2025| 17 [2895] 18 [112[157 [ 46 | 67 | 74 | 75 | (2E=23/455)+9
MRL2 »160 40 | 16 | 36 [142|16.5| 17 [2115| 18 [3055| 21 | 118|177 [485| 71 | 82 | 80 | (AEZ23/5.15)+9
EJ »180 45 | 18 | 41 [160[165] 17 [2205] 18 [3375] 24 [ 132 200 [53.5] 78 | 91 | 90 [ (2E=23/5.15)+9

9200 50 | 20 | 46 | 175[175] 18 [2465| 26 [3715] 27 [ 150 [ 220 [60.5] 88 [ 102] 95 | (2E=23/530+9
FK #250 60 | 22 | 55 | 216 | 20 [20.5|2805| 24 |4215| 34 | 180 [ 274 |64.5| 94 [ 120|120 | (AEZ3/6.40)+9
Sis. @ ZE S EUNH(FA) (X+2E23)
= X+{+AE2T L 8-D A__WF LL+AEZS (M)
ot A, W+l K 2 Co| <V, GA 2-EE GB|
bl N MM || | QAL 2 | QB
| &6 g0 ] o i
s - =z ©: ﬁj 13® | w 7 é -
| Z W T |l2a 24 |7
759_:@ 5 ,@: (z KK
wei | TF 4-¢FB W*H‘*MF (XB+;\7E/7§3)
<XiHI2} 2 AL UF omim b ‘ == !
F1: ARIX| B2 AQX|E X|= 341pageE EToll FHAIL. F4: BEEO 2™ XSZ0 ol M= 348;)6196E EZoll FHAI2.
F2: ®0O0O= FM LIE RIXIE LIE P—"I—IE} F5: AERJ0| et =M1 SS5(2F M M)0| FIHELICEH
x=3: | X|$9 Hi2al 2olLc}, 347pageE EZToll FAHAIL.
-a =c & ZalX|8(FA) 7|2 x5
nﬂ-ﬂﬂﬁammm-nm—mmmn
9125 M14x15 | 140 | Ret/2 140 |M30x15| 83~91 |915 110
#140 50 | 46 | 47 [Miax15[ 157 [Rea/a| 19 | 36 | 36 | 54 | 157 [ M30x15 | 91.5~995 [1025] 20 | 19 | 35 | 124
2160 56 | 55 | 53 |M16x1.5| 177 |Re3/a| 19 | 385 36 | 59 | 177 | M36x15 | 101.5~1095 [ 1055| 23 | 19 | 40 | 142
»180 63 | 60 | 60 |Mi18x15| 200 |Re3/4| 24 |39.5]385] 65 | 200 [M40x15| 113~121 [1095] 26 | 25 | 45 | 160
¢200 72 70 69 | M20x15 | 220 | Rec3/4 | 24 | 445 45 71 220 | M45x15| 123~131 | 1225| 27 25 50 175
%250 88 | 85 | 84 |M24x15| 274 |Rcl | 29 [495| 50 | 88 | 274 | mMs6x2 | 150~158 [1405| 32 | 30 | 60 | 216
£ Umm) \|QA[QB| R | T |TFJUF| V | W [WF[ X [XB [ V | ﬂﬂ—
9125 145| 15 [ 100 | 18 | 190 | 230 | 46 | 51 | 65 |2265[1255| 94 | 74 | 75 | (2rE23/459)+11
9140 165 17 | 112 | 18 [ 212 [ 250 | 46 | 48 | 67 [2395[1415| 94 | 74 | 75 | (2E2a/uss)9
2160 165 | 17 | 118 | 21 | 236 | 280 | 485 | 52 | 71 |2555|1475| 107 | 82 | 80 | (AE23/5.15149
»180 165 | 17 | 132 | 24 [ 265 [ 310|535 53 | 78 [2765[1605[ 113 | 91 | 90 | (2E=a/s15)+9
9200 175| 18 | 150 | 27 | 280 | 330 | 60.5| 63 | 88 |309.5|1745| 131 | 102 | 95 | (AE23/530049
%250 205 | 180 | 34 | 355 | 415 | 645 | 64 | 94 [3545[2025( 153 | 120 [ 120 | (2E23/6.40)+9
342 CKD



S C S Series

1L o
SS-HEE-F27 EIY
s x| A CAD
e X+=
@ o= £ ZHXIH (FB)
ZC+AEZ3 L
A_._WF LL+AEZF MF 8-D p
ZC++AERT C.| V,.IGA » g GB N N
A, WEee pMM | | QA | QB
b T, — o
| ] ot — Qo o+
| 1 B / N |
3 ¢ {U)
X 1 : @f = ¢ .
|| [24 24 || T g J i
KK 00 I oo
—————— g
%B ZR+AEE3 ‘ TE
<RbHRRt S ED =2 4-9FB UF
Z1: AQIX| REo| AQIX|H X|4E 341paged AEH FHAIL. Z4: BAE0| 9|8 R4Z0f i3 A= 348paged EEH FAAIL.
F2: @OO= M LS X[E LIEFHLICL F5: AEZF0 w2t =M1 2528 4H)0] FIHELICH
F3: [ X529 AH olshz HHE2ESH X|+LCh 347pages ETol FTAMAIL.
-a sl= & SuX|S(FB) 712 = sTM
nn-nﬂﬁammmnnm—mmn >V
?125 M14x15 | 140 |Rcl/2 140 |M30x15| 83~91 |[915 110 |STG
»140 50 | 46 | 47 |[M14x15| 157 |Re3/4| 19 | 36 | 36 | 54 | 157 |M30x1.5| 91.5~99.5 |1025| 19 | 35 | 124 STL
»160 56 | 55 | 53 |M16x15| 177 |Re3/4| 19 | 385 | 36 | 59 | 177 | M36x1.5| 101.5~1095 [1055| 19 | 40 | 142
»180 63 | 60 | 60 |[M18x15| 200 |Rc3/4| 24 | 395|385 | 65 | 200 | M40x15| 113~121 [1095| 25 | 45 | 160 |LCR
9200 72 | 70 | 69 |M20x15| 220 |Re3/4| 24 |445| 45 | 71 | 220 |M45x15| 123~131 [1225| 25 | 50 | 175 LCG
#250 88 | 85 | 84 |[M24x15| 274 | Re1 | 29 |495| 50 | 88 | 274 | M56%x2 | 150~158 [1405| 30 | 60 | 216
‘a Riufap 22t LCM
mmn-m-m-mnn-— STR2
@125 145 100 190 | 230 220.5 [ 170.5 (AEZ3/4.55)+11 W
»140 165 17 [ 112 | 18 | 212 | 250 | 46 | 67 | 94 [2385|1885| 74 | 75 | (AEZ3/4.55)+9
»160 16.5| 17 | 118 | 21 | 236 | 280 | 48.5 | 71 | 107 [251.5|1955| 82 | 80 | (AE=Z3/5.15)+9 SRL3
»180 165 17 [ 132 | 24 | 265 | 310 [ 535 | 78 | 113 [2755|2125{ 91 | 90 | (AEZ3/5.15)+9 MRL2
#200 175 18 | 150 | 27 | 280 | 330 | 60.5| 88 | 131 |307.5|2355( 102 | 95 | (AE23/5.30)+9
#250 20 205|180 | 34 | 355 | 415 | 64.5 | 94 | 153 | 3525|2645 120 | 120 | (AEZ23/6.40)+9 FJ
@ 14 J2[HIAH (CA) FK
XC+AEZ3 AGE
A, WF LL+AEZ2S CF 8-D j«L o AEE
XC+{+AEZ3 C _V_|GA, 2-EE GB TN K —
A WE+4 - oMM | | QA ‘_/ ‘ R le):] @CDh1o N Hat
ol T T e _ T ! [ /
ol NHIR k} D
R \ @
o ] N @' C{\ ®¢ -I- ® o
=
> 24 247 — T
e rRMR @ O
PN = e et CC Lo
‘XD”“;_EE:L—L NDrAE =S EW:
<XHjI'E-I' Hx} 2L_| B
Z1: ARIK| BEtO| AIXIE KSE 341page s HEMH FHAIL, Z4: REEQ| 98 XS0l oM 348pageE AZd THAIL.
F2: @O0O= M LE IXIE L}EP'-“L-IE} F5: AERJ0 w2t =M1 25(2F MM)o| F7HEUCh
£3: 1 A2 AF Olot= Y23 RIULICH 347pages EHZdl FTAAL.
‘a 14 3H|AS(CA) 7= XI5
R=mamm \| A | B | C ] D ] CC|CD|CF EE|EW]GA]GB] J [ K] KK | L
®125 50 | 46 | 47 | M14x15 | 35 25 20 |Rct/2| 32 32 29 54 | 140 | M30x15 83~91
»140 50 | 46 | 47 | M14x15 | 40 28 22 |Rc3/4| 36 36 36 | 54 | 157 | M30x1.5 | 915~99.5
»160 56 55 53 | M16x1.5 | 40 32 24 |Re3/4| 40 | 385 | 36 59 | 177 | M36x1.5 | 101.5~109.5
»180 63 | 60 60 | M18x1.5 | 55 | 40 25 |Re3/4| 50 | 395|385 | 65 | 200 | M40x15 | 113~121
#200 72 | 70 69 | M20x15 | 55 | 40 30 |Re3/4| 50 | 445 | 45 71 | 220 | M45x15 | 123~131
#250 88 | 85 | 84 | M24x15 | 65 50 35 | Rel | 63 | 495 | 50 88 | 274 | M56x2 150~158
Xdi2t 5
F= o \| TL [WM ] N [WR]QAJaB] T VIWFlxc] X0 b a ] 1 |
®125 915| 35 | 110 | 25 |145| 15 | 18 | 46 | 65 |2945|2195| 74 | 75 | (AER3/455)+11
»140 1025| 35 | 124 | 28 [165| 17 | 18 | 46 | 67 |3225|2445| 74 | 75 | (AER3/455)+9
»160 1055| 40 | 142 | 32 [165| 17 | 21 |485| 71 |3395|2515] 82 | 80 | (AER3/5.15)+9
»180 1095| 45 | 160 | 40 [16.5| 17 | 24 |535| 78 |3805|2775[ 91 | 90 | (AER3/5.15)+9
#200 1225| 50 | 175 | 40 [175| 18 | 27 |60.5| 88 |4125|3005[ 102 | 95 | (AE23/530)+9
©250 1405| 60 | 216 | 50 | 20 |20.5| 34 |645| 94 |4825|3445[ 120 | 120 | (AER3/6.40)+9




S C S Series

e TN CAD
scpxe 2| X2
CMK2 @ 24 32|H|AE(CB) XC+AEE3 L
A, WF LL+AEZT CF
8-D K
SCM XC+I+2EZT C_ |  _V_|GA, 2-EE ‘GB S N
A WF+2 2 =
| MM QA| | QB #CDho
SCG b ‘ \T\ ~rt— - T )
SCA2 - || 0 TR 3 ©
% o~ ® A 1®
scs 3 B 3T @ 2|«
> % J@124 247 ) tﬁ Jit
SSD2 KK df MR [© e
2E23 | | cc o
SSG XD+ 4+ L NDsAEZT CBliby
<7UHPE'-} I:l;:l- de—'LT B UB " 1
SSD i
F1: AR|X| BEIo| AQIX|E X|£= 341pageE EZEofl FHAIL.
CAT =2 B3l AW 22 HRE0 A&LICH Z5: BaEo| 9|8 K4E0f CisiAE 348page S D FHAIL.
F3: ®OO= M LS IXIE LEHHLICE F6: 2EZF0| w2t =M1 S5(2H f4)o| FIHELCE
FC# | F4: 1 X529 24X 0|5t= €285t X £=QL|C} 347pages EZT6l FTAAL.
STM ‘a 204 SHHIAS(CB) 71 X
—— nn-“mmm-nm—
STG 9125 M14x1.5 Rci/2 140 | M30x1.5 83~91 | 915
STL »140 50 | 46 | 47 | M14x15 | 36 | 40 | 28 | 22 | Rc3/4 | 36 | 36 | 54 | 157 | M30x1.5 | 91.5~99.5 |1025
?160 56 | 55 | 53 | M16x1.5 | 40 | 40 | 32 | 24 | Rc3/4 [385| 36 | 59 | 177 | M36x1.5 | 101.5~109.5 | 1055
LCR #180 63 | 60 | 60 | M18x1.5 | 50 | 55 | 40 | 25 | Rc3/4 [39.5|38.5| 65 | 200 | M40x1.5 | 113~121 |109.5
LCG #200 72 | 70 | 69 | M20x1.5 | 50 | 55 | 40 | 30 | Rc3/4 |445| 45 | 71 | 220 | M45x1.5 123~131 | 1225
LCM 9250 88 | 85 | 84 | M24x15 | 63 | 65 | 50 | 35 | Rcl [495| 50 | 88 | 274 | M56x2 150~158 | 1405
‘a Ritika) 23
STR2 mmnmm-m-mmnn——
UCA2 9125 35 | 25 | 110 | 145 65 | 2945|2195 (AEZT/4.55)+11
?140 35 | 28 [ 124 [165| 17 | 18 | 72 | 46 | 67 |3225|2445| 74 | 75 | (AEZ3/455)+9
SRL3 %160 40 | 32 | 142 [165| 17 | 21 | 80 | 485| 71 |3395|2515| 82 | 80 | (AEZ3/5.15+9
MRL2 #180 45 | 40 | 160 | 165 | 17 | 24 | 100 | 53.5| 78 |3805 (2775 91 | 90 | (AEZ3/5.15)+9
FJ 9200 50 | 40 | 175|175 18 | 27 | 100 | 60.5| 88 |4125|3005| 102 | 95 | (AEE3/530)+9
9250 60 | 50 | 216 | 20 |20.5| 34 | 126 | 64.5 | 94 |482.5|3445| 120 | 120 | (AEZ3/6.40)+9
K @ zzt BB (TC) (X+2EZ3)
Af[E L . 8-D A__WF [L+AEZT (M)
HEE X+{+AERS K C_| _V_IGA o-gg GB|
A WFE+p N MM QA ‘ QB
HEt b ‘ f T 7 ‘
| i © @) & ]
) /6 }\ ®5
2 <= O{©)) 3+ | o
By
&) <
- % j TR L = =
© = ©
AEET =
XV g === L—HSI om= B NYNES-L-E| CE.l x.2E=23 ‘
2
R ETRETN M AQ
F3: M= 2l» AE2 3 336page HZ.
F1: AR|X| BE[L| ARIX|F X[5= 341pageE EHZTol FHAIL. T4 ) X2 A4H 0|5t HISEIEH X[4QL|Ct.
x2: ROOE M LIS 9518 Lerduct X5 maEo| o8 X|4 =0l (oM 348paged AT FAAIL.
-a Z7t ERILIE(TC) 7IE %%
nm_ﬂ-ﬂmmﬁa-nm—mmnm
@125 455+ 2o2d M14x1.5 Rei/2 140 | M30x1.5| 83~91 |[91.5 110|145
?140 50 | 51+ e 46 | 47 [M14x15| 55 [Rc3/4| 36 | 36 | 54 | 157 | M30x 15| 91.5~99.5 | 1025| 20 | 35 | 124 [16.5
#160 56 | 52.5+ ﬁﬁfﬂ 55 | 53 |M16x1.5| 60 |Re3/4|385| 36 | 59 | 177 | M36x1.5 | 101.5~1095 1055 | 23 | 40 | 142|165
2180 63 | 545+ =21 | 60 | 60 |M18x15 | 65 |Rcd/4|39.5(38.5| 65 | 200 | M40X1.5 | 113~121 [1095| 26 | 45 | 160 16.5
9200 72 | 61+-=522 | 70 | 69 [ M20x1.5 | 70 |Red4|44.5| 45 | 71 | 220 | MA5X15 | 123~131 |1225| 27 | 50 | 175 [17.5
9250 88 | 70+ =521 | 85 | 84 [M24x15| 80 |Rc1|49.5| 50 | 88 |274|M56x2 | 150~158 |1405| 32 | 60 |216 | 20
XiHja} s&t
7 () m-m-mnnn-—
9125 15 150 170 | 150 234 226.5 110.5 (AE23/455)+11
?140 17 | 18 | 154 [ 36 | 190 | 170 | 2 | 262 | 46 | 67 |2395|71.5| 118 | 74 | 75 | (AER3/455)+9
9160 17 | 21 | 190 | 40 | 212 | 190 | 2 | 292 | 485 | 71 |2555| 76 |1235| 82 | 80 | (AER3/5154+9
»180 17 | 24 | 210 | 45 | 236 | 210 | 2 | 326 | 535 | 78 |2765| 81 |1325| 91 | 90 | (AER3/515)+9
9200 18 | 27 | 242 | 45 | 265 | 242 | 2 | 355 | 60.5 | 88 |309.5|88.5 | 149 | 102 | 95 | (AE23/530)+9
9250 20.5| 34 [ 300 | 56 | 335 | 300 | 2 | 447 | 64.5| 94 |3545|1025| 164 | 120 | 120 | (AE23/640)+9
34 CKD



S C Series

1L o
S5-H2E-Z9 EIY-BER ERY
A X CAD
2d X|+==
@ 25 = EFLIAH (TA) L X+ 2E23)
X+{+AEE2F K 8-D A WF LL+tAEZ2ST (M)
A WF+p N 2-EE ‘QB,
b | QB
A T =M1 e _ T
| B¢ ™
° o= @) D @\
w @ 24| 7|
= 59 T =
XG+! < 1 -.=./ | el .
lﬁ 2W%B xa =B~ (XH+AEZ3) ‘
<KHHIE} AL UM
F1: AR0K| BEO AR[X| & k= 341pageE EZTH FHAIL. F5: RE £ AERT B0M2| fIX| AE2 E7Fs#ULCL
F2: @ODE FM LIS 9IX1S LiEtLICh 76 £AE| 9|8 A0 o)A S 348page s EEG FHAIL.
F3: K% A AE23E 336pageR T FHAL. Z7: AE2 0 et =M 252 HM)0| EIHELICH
ZF4: g RI%2 A%E 0|5Hs B RIBH XISULICH 347pages EZ=a FHAIL.

EC & E2LIHE(TA) 7I2 zl=

£ Uz(mm) 'nﬂ-nﬁamm-nm—mmmmm- STM

125 M14x1.5 Rel/2 140 | M30X1.5 83~91 |[915 110 | 145 150
140 50 | 46 | 47 | M14x15 | 55 | A3/t | 36 | 36 | 54 | 157 |M30x15| 91.5~99.5 |1025| 20 | 35 | 124 165 17 | 18 | 154 © C
160 56 | 55 | 53 | M16x1.5| 60 |Re3/4 [38.5| 36 | 59 | 177 |M36x1.5 | 101.5~109.5 [1055| 23 | 40 |142[16.5| 17 | 21 [190 | QTL
180 63 | 60 | 60 [M18x1.5| 65 |Re3/4|39.5(|38.5| 65 | 200 | M40x1.5| 113~121 [1095| 26 | 45 [ 160 [16.5| 17 | 24 [210
%200 72 | 70 | 69 | M20x15 | 70 |Re3/4 |44.5| 45 | 71 | 220 | M45%1.5| 123~131 [1225| 27 | 50 | 175 |17.5| 18 | 27 | 242 LCR
©250 88 | 85 | 84 | M24x1.5| 80 |Rc1 [49.5| 50 | 88 |274 | M56x2 | 150~158 |[1405| 32 | 60 [216| 20 |20.5| 34 [300 || CG
AEE L LCM
FE () m-nmmnn——i
®125 170 | 150 234 2265|1255 (AE2T/455)+11 STR2
140 36 | 190 | 170 | 2 262 | 46 | 67 |2395| 134 | 555 | 74 | 75 | (AEE3/455)+9 UCA2
160 40 | 212 | 190 | 2 292 | 485 | 71 |2555|1405| 59 | 82 80 | (AER3/5.15)+9 -
»180 45 | 236 | 210 2 326 | 535 | 78 |2765| 150 | 63.5 | 91 90 | (AEE3/5.15)+9 SRL3
%200 45 | 265 | 242 | 2 | 355 | 60.5 | 88 [309.5|1675| 70 | 102 | 95 | (AE23/530)+9 MRL2
®250 56 | 335 | 300 | 2 | 447 | 645 | 94 |3545|1835| 83 [ 120 | 120 | (AEZ3/6.40)+9
FJ
@ 5= £ EB{LIAUHH(TB) (X+AERZ) L
X+)+AEBE] A WF GA LL+AEZ23F (M) K 8-D FK
C v 2-EE GB N _
A WF+¢ | | | ﬁﬂ‘E
b S QB / Aesyy
™ — - =y m‘
H 3 © © _ Hat
= 5 ® g®
2 3@ Olel,, # & =)
24| [T .24
A rRTR
B @ S
TB+ {+AERT CE ‘ TC
. TB+AEZS (XK) ™
<Kidtet £ UM
F1: ARK| BE[L| ALX|E X[£= 341pageE EHZEol FMAI2. F5: olE & AEZT oML QX HES E7ISEILICE
ZF2: @90 M LE XIS LErHLICE F6: #5E2 2 X|+Z0f oAM= 348pageS Bxdl FAUA.
3 HIZ 2|4 AERF = 336page Tl THAIL. ZF7: AE230| w2t =M1 852 MM)o| FIHELICEH
Z4: | X5o| 24F olsts BHE2EIEH XISYUL Ch 347pageE E =Xl FHAIR.

5= & ERLIAH(TB) 7|2 Xl

& Lfz(mm) 'nﬂ-nﬁamﬁa-nm—mmmmm-

®125 M14x1.5 Ret/2 140 | M30x 1.5 83~91 915 110|145 95.5

®140 50 | 46 | 47 |[M14x15| 55 |Re3/4| 36 | 36 | 54 | 157 [ M30x1.5| 91.5~99.5 |1025| 20 | 35 | 124 (16.5| 17 | 18 [ 102

»160 56 | 55 | 53 | M16x1.5| 60 |Rc3/4|385| 36 | 59 | 177 [ M36x1.5| 101.5~109.5 [1055| 23 | 40 | 142 |165| 17 | 21 [1065

»180 63 | 60 | 60 | M18x1.5| 65 |Re3/4[39.5(38.5| 65 [ 200 | M40x1.5| 113~121 |1095| 26 | 45 | 160 [16.5| 17 | 24 [ 115

¢200 72 | 70 | 69 [ M20x1.5| 70 |Rcd/4|445| 45 | 71 | 220 [ M45x15 | 123~131 |1225| 27 | 50 |175|17.5| 18 | 27 [1305

»250 88 | 85 | 84 [ M24x15( 80 |Rc1|495| 50 | 88 | 274 | M56%x2 | 150~158 |1405| 32 | 60 (216 | 20 | 20.5| 34 | 1445
ma
AN o N A A S N A

®125 150 170 150 234 226.5 (AEZ23/455)+11

»140 154 36 190 170 2 262 46 67 | 2395 | 87.5 74 75 (AEZ3/4.55)+9

»160 190 40 212 190 2 292 | 48.5 71 2555 | 93 82 80 (AEZ23/5.15)+9

»180 210 45 236 | 210 2 326 | 53.5 78 | 276.5| 98.5 91 90 (AEZT/5.15)+9

»200 242 45 265 | 242 2 355 | 60.5 88 | 3095 107 102 95 (AEZ3/5.30)+9

¢250 300 56 335 | 300 2 447 | 64.5 94 |3545| 122 | 120 | 120 | (AEZ3/6.40)+9

CKD 345



S C S Series

on  EEEINEY
] 50 47

SCM
L (X+AEZT)
SCG K 8-D A __WF LL+AEZT (M)
X+{+AEEF /
SCA2 N C.| _V_GA 2-EE GB|
A WF+?2 ﬁ QA QB
b ‘ oMM |
} N ! éz T Hil LI
SSD2 - = S
o o's : _
SSG S [ A S. |§4 U 24 E |
KK
2MH=EB
CE
XV+—ﬁEEEi (XL+ E)
) 2
FC AQ
STM F=3: HI& x|~ AEZJ = 336pages T FAUAIL.
F1: ARIX| B2 AQX|E X|+E= 341pageE ETol FHAIL. F4: ) X2 &F Oloh= YISE T A|+QLICE
F2: @ODE 24 LIS XIS LIERILICE Z5: BaEo| 9/ XISE0 il A= 348paged BT FAAIL.

STt YA ERL|AS(TF) 7|2 Xl

| D _[CEJEE[GA[GB] J [K | KK | L _|LL|M]IMM[N QA
29 | 54 35

TR AN R RN
18 50 25

2125 455+ =522 | 46 Mi4x15 | 50 |Retf2| 32 140 | M30x15| 83~91 [915]| 20 110|145
?140 50 | 51+ =22 | 46 | 47 |M14x15| 55 |Red/4| 36 | 36 | 54 | 157 |[M30x15 | 91.5~99.5 [1025| 20 | 35 |124 (165
LCM »160 56 | 525+ =22 | 55 | 53 [M16x15| 60 R34 |385| 36 | 59 | 177 | M36x1.5 | 1015~1095 |1055| 23 | 40 |142[16.5

L

TM TN LV WEL X EXLxvib o d 2 L
46 65 66 75

UCA2 9125 15 150 | 185 226.5 1105| 74 (AE23/455)+11
E—— »140 17 | 18 | 55 | 28 | 170 | 210 | 46 | 67 [2395| 715 | 118 | 74 | 75 | (AE23/455)+9
?160 17 | 21| 60 | 30 | 190 | 230 | 485 | 71 |2555| 76 [1235| 82 | 80 | (AEE3/515)+9
@ 2= & THA ER{LIUE (TD)
L (X+2ER3)
A WF LL+AEZS (M)
X+p+AERT C,| <V,GA GB
A WF+2 QA 2-EE =-.laB
b = »MM R _
l T ] ] "
5 il ) B
S S |§?‘ U o4 E
KK
AEER3 i 2H=8 S K
AE ‘ CE
XVl == ™ XG (XH+AEZ3)
i ™
(KiH}E} ELEbY
F1: ARIR| 22| AR R R|= 341pageE BTG FHAIL. F5: EE FE AEZ3F E0M2 fIX| HE2 E7HSRILICH
F2: @OO= FM LIS RIXIE LIEMHLICL =6: B2&5F2| 2/ X0l tHshAM = 348pages & ZTol FHAIL
ZF3: M= 2N~ AERFJ = 336pages EEl FAHAIL. 27 AEZJ0| w2t =M1 252" M0l FIHELCH
F4: ) R0 ALH 0|5t HIRIEH XL T 347pageE E X FHAIL.

i

F=ugmm) \| A | B ] C| D |CE[EE|GAIGB]J [ K] KK | L _[LL|MI[MM| N[QAlQB| T |TC/
»125 50 | 46 | 47 [M14x15| 50 |Rel/2| 32 | 29 | 54 | 140 | M30x 15 83~91 915| 20 | 35 |110|145]| 15| 18 | 50
¢140 50 | 46 | 47 [M14X15| 55 |Re3/4| 36 | 36 | 54 | 157 | M30x1.5 | 91.5~99.5 |1025| 20 | 35 | 124 |16.5| 17 | 18 | 55
»160 56 | 55 | 53 [ M16Xx1.5| 60 |Re3/4|38.5| 36 | 59 | 177 | M36x1.5| 101.5~109.5 |1055| 23 | 40 | 142|16.5| 17 | 21 | 60

AiH2} S&

FEwEmm \[ o [T [N [V WF X xR b [a ] ¢+ |

i

»125 25 150 | 185 | 46 65 |2265|1255| 51 74 75 (AERF/455)+11

@140 28 170 | 210 | 46 67 |2395| 134 | 555 | 74 75 (AER3/4.55)+9

»160 30 190 | 230 | 485 | 71 |2555|140.5| 59 82 80 (AERT/515)+9
346 CKD



S C S Series

EERENS

S | A~
Y X+
Q3= = FHA EBLIHSE(TE)
(X+AEEST)
L A WF LL+AE2S (M)
X+(+AERT K 8-D c V _IGA GB
N — ~ | 2-EE == |aB
A WE+) / QA
| oMM
bl ., 1 & =S {Tb — £
| @ 2= RE
71T _ [ /%ﬂ\ﬁ R 17 o _
kS 2 1T == 3 |1
|27 Z 7|24
) = KK i
el @ S @( ooy \
; HEB I
Xy+ 14 ¢52§3 " CE
TBAEZ3 (XK)
CKIHIR} BLAR N
F1: AQIX| BEO| AQIX|E X4 341pageS AT FAAIL. =5 HlE & AERT BoMQl 2R HES E75ELICE
F2: @OOE M LE IXIE L}EF'EHI-IE} ZF6: #E5E2| 2/ X+=0 taiM= 348page S EZoll FHAI2.
F3: MZ 2N~ AERT = 336pages HEM FHAIL. F7: AERF0 et =M1 528 MM)0| FIHELICH

F4: ) XFo &

& LiZ(mm) l

3 0|5t 2R X

olL|c}.

SIS & YA EafLlel

347pages EZToll FAAL.
8(TE) 712 X+

nﬂ-nﬁamﬁa-nm—mmnmm-

LCG
?125 M141.5 Ret/2 140 | M30x15| 83~91 |915 110|145 955
?140 50 | 46 | 47 [M14x15] 55 [Re3/4| 36 | 36 | 54 | 157 [M30x 15| 91.5~99.5 [1025] 20 | 35 [ 124 [165] 17 | 18 [102 LCM
2160 56 | 55 | 53 [M16x15] 60 |Ac3e [38.5] 36 | 59 | 177 [M36x1.5] 1015~1095 [1055] 23 | 40 [142[165] 17 | 21 [1065 | qTRo
XHdj2} s=
EETECTAN S8 N KN i B K S BT nn-_ ucAz_
?125 150 | 185 226.5 (AERT/455)+11 SRL3
#140 55 | 28 | 170 | 210 | 46 | 67 [2395| 875 74 | 75 | (2E23/458)19 VRLD
#160 60 | 30 | 190 | 230 [ 485 | 71 [2555| 93 | 82 | 80 | (2E=23/5.1519
FJ
) FK
@ T2YD3xP AQX| £%H(00) ATJE
HEEY
RD_,30 30 , HD
. = Ay
m = === 52 i3 (mm)
5o ) 9125 142] 80 [ 35 | 35
( N 9140 156 [865| 3 | 3
l ) 2160 176 | 95 | 4 | 4
— »180 196 [103| 5 | 5
¢200 213 | 111 7 5
®=N1EE
Ol E AEZT0| AR, MRIL FYR =N 2S0| F7bELIC
=M1 88 FII2AERT
B UBmm) | AS=3
@125
1801~2000
#140
@ @ TM| TN | CE
/%@\ - 2 - 72 L (mm) ...
‘&%} F 9125 150 | 150 | 50
@ »140 190 | 170 | 55
™ CE
CKD 847



S C S Series

T1TE H A It =] = CAD
scpx2 SCS Al2|= 38 58 21d X
CMK2 @ SCS& 14k L4Z() TE: ZH @ SCSE 24 L4Z(Y) WE: =
cD CB 2! uB
SCM H10 0.4 CDH10 RRR CB:gA
SCG y _ __
oy N\ ¢
SCA2 < 9 =
< - -
scs e = 2
ezl FITN Y
< 3 I
SSD2 1 " (&) 1l " @ :: ::
/1: i b U Bl
] 1 <C I ! : :: : :
SSG ii_ _ii ol A b
SSD KK/ KK /| (D) ‘ ‘
_CAT "-L"° cA|cB|cp mc| r |28 “-L"° calcs| cp 8
FCx s (kg) ad kg
STM §08-125-1 125 M30x 1.5 275]155(1.25 $08-125-Y 125 531 | M30x15 275 1.30
ses-140-] 140 | 50 [ 90 [ 36 [ 28 | 60 [ M30x15[ 35 [ 30 [ 18 [1.65 ses-140-Y[ 140 [50] 90 36 23'30“ 46 [53.1 [m30x15] 40 [ 30 [ 72 {165
STG | scs-160-1| 160 | 60 |105| 40 | 32 | 70 [ M36x15| 40 | 35 | 21 255 scs-160-Y| 160 | 60 | 105| 40 |32 %" | 55 [ 63,5 |M36x15| 45 | 35 | 80 | 255
STL sos-180-] 180 | 65 [115| 50 [ 40 | 85 [ M40x15 [47.5]425] 29 [4.20 scs-180-Y| 180 [ 65 [115] 50 [40 5™ | 60 [69.3 | Ma0x15| 50 [ 425 100 | 440
sos-200-1] 200 | 75 [125] 50 | 40 | 85 [ Ma5x15 |47.5]425] 29 |4.35 scs-200-Y| 200 |75 [125] 50 [40 %™ | 70 [80.8 | M5x15| 50 [ 425 100 | 485
LCR | scs-250-1| 250 | 88 [150| 63 | 50 | 105 | M56x2 |575(52.5|36.58.05 scs-250-Y| 250 | 88 (150 63 [50 5™ | 85 [98.1|Ms6x2 | 62 | 525 126 | 7.05
e Z EI A Y2 FREO YFLIC
® SCS2 14 Hef3l(B1) ME: =H @ =(P) ME:4H
LCM E
F
STR2 G,
cC A
UCA2 .
Cl, C 8
SRL3 N al &
\ 3
MRL2 #7
FJ N
FK - /
ALE
il c leele ag ool p | 83t (28] =8
Aot D (ko) DID | Aue [ko| 712
Scs-125-B1 [140] 16 | 35 | 25 | 23 | 63 | 32 | 20 | 18 | 110 25 |2.35 SCS-125-P 66.3 | 135 239 |58 08 25/ 0.25| SCS-125
SCS-140-B1 [154] 16 | 40 [ 28 [ 23 [ 75 [ 36 | 22 | 20 [ 124] 28 [3.30 scs-140-P| 84 [ 747 165 | 28 [ 266 |52 c& 28] 0.40]sCS-140
SCS-160-B1 [174| 18 | 40 | 32 | 26 | 75 | 40 | 24 | 22 | 142 32 [465 scs-160-P| 92 | 827 | 1.65 | 32 | 303 |58 c& 32050 | SCS-160
SCS-180-B1 | 196| 20 | 55 | 40 | 29 | 90 | 50 | 25 | 23 | 160 | 40 |6.75 SCS-180-P| 115 | 1032 | 1.9 | 40 | 38 |8 C& 40| 1.15|SCS-189
SCS-200-B1 [220] 22 | 55 [ 40 [ 32 | 90 | 50 | 30 | 28 [175] 40 [9.40 ScS-250-P| 144 | 1296 | 2.2 | 50 | 47 |58 c& 50| 2.25 | SCS-250
SCS-250-B1 [274| 26 | 65 | 50 | 39 [110] 63 | 35 | 33 [ 216 50 | 1685 7= 24 FafHIAY, 24 Halzl, 24 LZ AL Al EIZ ALY 2
- 2 #HeEof UsLCh
@ SCS& 24 Ee2|3lB2) 2 F=H
E
F
cC
\ <<

MWHIEH

SCS-125-B2| 140 20 | 18 |110| 25 | 64 | 2.65
SCS-140-B2| 154 | 16 | 36 | 40 | 28 | 23 | 75 | 22 | 20 | 124 28 | 72 | 3.85
SCS-160-B2| 174 | 18 | 40 | 40 | 32 | 26 | 75 | 24 | 22 | 142| 32 | 80 | 5.45
SCS-180-B2| 196 | 20 | 50 [ 55 | 40 [ 29 | 90 | 25 | 23 [ 160| 40 | 100 | 8.70
SCS-200-B2|220| 22 | 50 | 55 | 40 | 32 | 90 | 30 | 28 | 175| 40 | 100 | 10.55
SCS-250-B2|274| 26 | 63 | 65 | 50 | 39 |110| 35 | 33 [216| 50 | 126 | 19.55

T E Ad Je FRE0] YFLICh

348

CKD



MEMO

CKD

349



M A A2 )
2=.AE23 =Y
sope2| | e o S =~ Series
%
CMK2 EH WA 9125-9140-¢160-9180-9200-9250
SCM =
IS 7
SCG
SCA2
(o AJQE
. s2 SCS-P(AE=Z3 =H¥)
EH A mm »125 »140 »160 »180 »200 »250
SSG &L% tc'J'A! %%%
SSD | ALE BA U= 37|
A AR &4 MPa 1.0
CAT Fmas @ wpa 01
FC# | H= jer MPa 16
STM ‘I“I“I |_—l— QC _5 60([:} Eé 9 % )
— ¥& 73 Rci/2 | Rc3/4 | Rcl
STG | "Aez3 &8t mm *10(~300), *5*(~1000), *}8(~1200)
STL AR EAE RS mm/s 20~1000(E% OfLAX| LYOIA ALBSH FAAIR)
LCR 2M 0|0 FM(Th AERT =Y ANol= EE & IM2 252 gLCt)
fE M Lo mm 21.6 | 21.6 | 21.6 | 21.6 | 26.6 | 26.6
LCG 2AEZ3 =X e mm 25, 50, 75, 100
Loy | BR LR(FF Al0l= HEIg 1E ISOVG32E ALR)
M HA 63.5 915 116 152 233 362
STRZ| e sa oz 4 0.371 0.386 0.386 0.958 1.08 2.32
UCA2 °ET M elg ‘IM USUHME= 205 Folol 2l YMot= 2 HILXIE F501K] REILICE
2RO 2F X E W AS HHRILICL
SRL3
T VRL2| AEEF
SE— 549 L4 (mm) EE AEE3I(mm) | FLf AEE3 (mm) | E|L AEZE3(mm) | E3LHY 34 AEZ3(nm)
FJ @125 30
EK ?140 800 32
Af[E 2160 50, 75, 100, 150, o5 34
AcEy 2180 200, 250, 300 900 35
F: F AER3E= 1mm
Aat \ 200 1,000 37 Cigl2 MR HSEILICY,
9250 1,200 39
N ESED (2H21: ko)
&= . X|X| Al S Omm 2A2EZF(S) = =25mmY! o] H= =k S=100mmEt
FE {2 (mm) 7IE"(00) NEENENIENETSEE AEza(s)’<§425mrr.|1}c|91 B
9125 19.0 205 22.3 22.4 0.51 3.35
?140 24.2 26.5 29.9 27.7 0.51 3.71
?160 32.4 35.5 39.3 38.8 0.72 4.55
»180 427 472 54.7 50.8 0.93 6.18
9200 58.8 64.5 725 70.6 1.09 7.26
9250 101.0 109.4 126.9 129.7 153 11.27
S=0mmY THO| M= ElZfeeeerenns 20.5kg
300
- S=300mme! 2| F}AF EIZfe--ee-- 3.35x 399 -10.05kg
0l) SCS-P-LB-125B-300-252| R = 100
) A AE AEEZT TN 25mme| HFe-ee-e- 0.51kg
b5 =R [ T 20.5+10.05+0.51=31.06kg
0|2 == (E91: N)
o
(mm) | 01 (015 ( 02 [ 03 [ 04 | 05 | 06 [ 07 | 08 [ 09 | 1.0 |
©125 | Push/Pull | 1.13x10° | 1.70x10° | 2.26x10° | 3.39x10° | 452 10° | 5,65 10° | 6.7910° | 7.92x 10 | 9.05x10° | 1.02x10* | 1.13x10*
@140 | Push/Pull | 1.44X10° | 216X 10° | 2.89X10° | 433X 10° | 5.7 10° | 7.22X 10° | 8.66x 10° | 1.01x10° | 1.15x10° | 1.30x10° | 1.44x10°
©160 | Push/Pull | 1.88x10° | 2.83x10° | 3.77x10° | 5.65% 10° | 7.54x 10° | 9.42x 10° | 1.13x10* | 1.32x10* | 151x10° | 1.70x10° | 1.88x10*
©180 | Push/Pull | 2.39x10° | 3.58x10° | 4.77x10° | 7.16X10° | 9.54% 10° | 1.19% 10° | 1.43%10% | 1.67x10° | 1.91x10° | 2.15x10° | 2.39x10*
9200 | Push/Pull | 2.95x10° | 4.42x10° | 5.89x10° | 8.84x10° | 1.18x 10* | 1.47x 10° | 1.77x10* | 2.06x 10° | 2.36x 10° | 2.65x10° | 2.95x10°
9250 | Push/Pull | 4.63x10° | 6.94x10° | 9.25x10° | 1.39x10* | 1.85% 10* | 2.31x 10° | 2.78 X 10° | 3.24x10° | 3.70x10° | 4.16x10° | 463x10°
350  CKD



S CS 'P Series

gl mA| Y

og

HOEA| L

A90% g

(SCs-P -(LB-(125)( )(B)-(50 -(25-(J)(Y)

715 e
- O XIx| Al
O xix Al 00 |71&%
LB | = 45 =3
FA |2E = Zax[d
FB |&IE & ZaAXH
TC [Z7I EfLIE
TA [2E = E3LAUY

TB[3l= = Eqfioly

TF | 52 734 E2UAH(0180~p2502 HE 27}5)
TD | 2E Z 784 E3LAH(p180~p2502 HE 27}5)
TE | 8= & YA E2UAH3(p180~¢2502 HE 27t5)

0 5= LA (mm)

OFE Uz 125 | 9125
140 | 9140
160 | 160
180 | ¢180
200 | 200
250 | 250
Hi 2 LIA} =2
@i LAl 55 §§ cl—

NPT LIAH(S==
G LA

o]

|0z
]

(]
1 {21
Iz
_|
c
o
5

04 B |YS IM BE
R [2Ec = 3Md 8% SRL3
H [dlc = 28 24
N [Zd%s VIRLZ
® 2EE23(mm FJ
@2E=R3 ==QTEz] AEZ23 | ZUAER]
z1) 2125~9160 | 25~800 -
S X0 S ~ AL|E
AU UF Al A 2180 2579001 g | ege
=1t ﬂiﬂ“ﬁgﬁiﬂg 15l A= AL 58pages A=l 250 25~1200 ot
F2: 2M LS X BAIS A XIS Z0IM ERIsH FAAIL. @ 2E23 =3 "9l (mm)
x3 27 HD 252 B2 U 34 22 So| 22xcz i @AERI TF Y 25 |25
2lofl F= ZR0| 2=Lct, 50 |50
Fa: %Azl éfﬂ'F_F A 2 HIE A BY 72paged AT 75 75
75T, VE A HEE 2 gEUT 100_| 100
O =M
o o=4 C2 [FME &3 We 23
<HH EAl O *2) V| xuy BAFHEEEUEWEE
SCS-P-LB-125B-50-25-JY (F3) 60T 100C
J|E: MBA MR AERT XHE K A2+ 100C  +  200C
OXIxl A DE R Y L KHI2E + 250C 1 400°C
s A : @125mm M | Z[AE ZE QE(AEHQIZA)
@i LIAL B2 : Rc LIA} I RS | FM LIS IR R(EE)
0= UE oflof M 2A S [FMUS SRS
BG2E=Z3 : 50mm T FHUS /I T
@2EZ3 =X HY : 25mm P6 |=mHE
o= P Kiei2t WA -2 F9| 22 60CE QE5=
O:2= D 2Ab 42 L IENEE
(%5) Y [N UEEIAH Y HE)
B1 |14 Eaj3l
B2 | 24 HefZi(Elap A 2 HE)
CKD  ss



SCS 'P Series

spr2 5 X Y BE 2|AE
CMK2
SCM
SCG
SCA2
SCS
SSD2
SSG
SSD
CAT T 0l Eolee A2 258 SCSe SUSILICE 340pagesS EH =l FTAAI2.
o EEIEEEE Mg | H3m  [BH] =Eoy R H|
7T | 2E zH QA O X2 3 | =Y AEH 3 o1 AL O} X2
STM 2 |DAE 2E PIEs| Zg 328 =2 4 |23IHE PiEs)
STG
STL =
T AR BEEAE
LCR —— -
-— = =
oG | SCS-D Al2|=2} SYUEILICE 362pageE & ol TAHAIL.
LCM
— olal =l A CAD|
stre 21" X+E
UCA? @ 2EZ23 THY
SRL3
MRL2 L XA+(2X AEZT)+ax
- | XA+p+(2X AEZF)+a K 4-D A WF LL+AEZ2T PC+AEZ T +ax
FJ A WF+g N 4 C LV _|GA 2-EE GA| PA PB+a s PD
- b| . ‘ oM || QA )/ OAl AEET s [T
LB \T\ L LU
AEEy /5 =
e U U A ® @ @,& . W
Y A\ 5 B Neds
© = ©f KK -
i o= -
XB+g+(2X AEZF)+a a4 x5 US 2U=B XB+(2 % AE 2 T)san
<Kidjz} #EHD
F1: @9O0E M LE 2IXIE LIEtLICE
Z2: B&Zo| 9|3 X|L£E0 CHoj M= 348pageS E o TAAIL. wiaE X AEZ3
‘a L LL P
E8 H(mm) uﬂnﬂ n“-.mmﬂﬂﬁﬁm
@125 50|46|47| M14x15 | Rc1/2 |32 |54 [140| M30x15 83~91 91 | 35| 46 355 (102521 | 70 | 93 | 145
©140 50|46 |47 | M14x15 | Rc3/4 |36 | 54 | 157 M30x1.5 91.5~99.5 |[102|35| 46 355|103 |215| 70 | 93 | 165
?160 56 |55(|53| M16x1.5 | Rc3/4 |385|59 [177| M36x1.5 | 101.5~109.5 |105|40|485| 40 |1145|26| 80 | 106 | 165
»180 63 (60 (60| M18x1.5 | Rc3/4 |395| 65 |200| M40x1.5 113~121 | 109|45|535| 44 [1265[29| 90 | 112165
©200 72(70|69| M20x 1.5 | Rc3/4 |445|71 (220 M45%1.5 121~131 | 122|50|605| 48 |1405|32| 100|130 175
9250 88(85(84| M24x15 | Rcl |495| 88 [274| M56x%2 150~158 | 140|60|645| 58 [1615[39| 115|152 | 20
Adi2} S
S| T U V |WF| XA | XB
N DI
@125 12 | 18 |91020/10| 46 | 65 [3085|2585( 74 | 75 | (AER3/455)+11
©140 12 | 18 |p1020110| 46 | 67 322|272 | 74 | 75 | (AER3/455)+9
@160 14.5| 21 |91420/15| 485 | 71 |3465(2905| 82 | 80 | (AERI/5.15)+9
»180 16 | 24 |p1420/15| 535 | 78 [3765(3135| 91 | 90 | (AER3/5.15)+9
©200 18 | 27 |o1420/15| 60.5 | 88 |4225(3505| 102 | 95 | (AER3/5.30)+9
9250 225 | 34 |o1420/15| 64.5 | 94 |4835(3955( 120|120 | (AER3/6.40)+9
ZE XIX] "Aof & X|$= SCSLt SYEILICE 342~347pageE &Zdll FAAI2
352 CKD



MEMO

CKD

353



431~ el
=HEE
scPs2. S CS - | Series
CMK2 @ 5H LA 9125-90140-9160-9180-9200- 9250
SCM JIS 715
SCG Q% @ CAD
SCA2
SCS PNI:
SSD2 “ SCS-T(LHH)
-~ EE LA ?125 *140 #160 #180 #200 #250
S5 mE WA =53
A2 | o= 27|
550 FEaE e ViPa 10
CAT | EX AL e MPa 0.05
gV [T MPa 16
FC* Fereg c 5-120
sTv A& #E Rc1/2 | Rc3/4 | Rc1
AERT §Ex mm *52(~300), *1*(~1000), *$8(~1200)
SIC Ngmr=E25  mm/s 20~1000(&2 OILIA] LAOIA AF2oH =AIAI2.)
STL | 4 oflol M
| 85 3M4 Zo| mm 21.6 | 21.6 | 21.6 | 21.6 | 26.6 | 26.6
LCR |38 2=
LCG EREES] 63.5 915 116 152 233 362
| sg sa UK 0.371 0.386 0.386 0.958 1.08 2.32
LCM °ET Mo ‘AM G2 ME 25 Halof Qla LGS 2 o LXIE E46HR| 2 CH
T STR2| Q|Ho| 2= A S WRE WS HREHLICE

F1:HI|MOZ LY O2|AE Od2|AY6] FTAAL.

WCAZ AERT

SRL3 EZ AE2T(mm) | Z AE2I(mm) | Z1A AE23(mm) | EHLOE H4 AEZ3(mm)
| 30

==

125

MRL2 2140 800 32

FJ 2160 50, 75, 100, 150, 1 34
] 2180 200, 250, 300 900 35 .

T E EZ23=1mmt

FK »200 1000 37 9|2 I Jps 3L,
—AIE #2050 1200 39

AEEY

- "é'a._“-'—'l HE (EF21: ko)

AEE3(S)=0mmY mje| M= =2k

= [
] . EURE 14 JHHIAS (24 FH|AH A RIBE
(00) |5% (FA-FB) (CA) (CB) TB- e ag

?125 14.8 16.3 18.1 17.8 17.9 18.2 2.60

2140 20.2 202 256 24.0 242 234 2.96

2160 26.3 29.4 33.2 313 316 327 357

2180 348 39.3 468 422 427 42.9 4.94

#200 476 533 61.3 57.1 57.3 59.4 573

9250 83.7 921 1096 107.7 102.2 112.4 9.06
S=0mm¢% el M= =EF- - - - - - 16.3kg

0fl) SCS-T-LB-125B-3002] M= =2} {S—SOOmm%‘ mjol ZhAFER - - - - 260x330- =7.8kg

HEEZF. « o v v v oo e 16.3+7.8=24.1kg

LT [ AHZ 2121 (MPa)
(mm) |"*=°“| 01 | 015 | 0.2 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 [ 0.8 | 0.9 |

0125 Push | 1.23x10% | 1.84x10° | 2.45x10°% | 3.68Xx10° | 491X 10° | 6.14x10° | 7.36x10° | 8.59x10° | 9.82x10% | 1.10x10* | 1.23%x 10"

Pull 1.13%10% | 1.70x10% | 2.26Xx10% | 3.39%10% | 452X 10% | 5.65%10% | 6.79%x10% | 7.92x10% | 9.05%10% | 1.02x10* | 1.13Xx10*

0140 Push | 1.54x10% | 2.31x10° | 3.08x10°% | 4.62x10° | 6.16Xx10° [ 7.70x10° | 9.24x10° | 1.08x10* | 1.23x10* | 1.39x10* | 1.54x 10"

Pull 1.44x10% | 2.16x10° | 2.89%10°% | 4.33%10° [ 5.77%x10° | 7.22x10° | 8.66x10% | 1.01x10* | 1.15%10* | 1.30%10* | 1.44% 10"

2160 Push | 2.01x10% | 3.02x10° | 4.02x10°% | 6.03x10° | 8.04x10° [ 1.01x10* | 1.21x10* | 1.41x10* | 1.61x10* | 1.81x10* | 2.01x10*

Pull 1.88x10° | 2.83x10% | 3.77x10% | 5.65%10° | 7.54x10° | 9.42x10° | 1.13x10* | 1.32x10* | 1.51x10* | 1.70x10* | 1.88% 10"

2180 Push | 2.54x10% | 3.82x10° | 5.09x10% | 7.63x10° | 1.02x10* [ 1.27x10* | 1.53x10* | 1.78x10* | 2.04x10* | 2.29%x10* | 2.54x 10*

Pull 2.39%10° | 3.58%10° | 4.77x10° | 7.16x10° | 9.54x10% | 1.19x10* | 1.43%10* | 1.67X10* [ 1.91x10* [ 2.15x10* | 2.39x 10*

#200 Push | 3.14x10% | 4.71x10° | 6.28x10°% | 9.42x10° | 1.26Xx10* | 1.57x10* | 1.88x10* | 2.20x10* | 2.561x10* | 2.83x10* | 3.14x 10"

Pull 2.95%10°% | 4.42%10° | 5.89%10° | 8.84x10° | 1.18x10* | 1.47x10* | 1.77x10* | 2.06X10* | 2.36%10* | 2.65x 10* | 2.95x 10*

9250 Push | 4.91x10% | 7.36x10° | 9.82x10% | 1.47x10% | 1.96x10* | 2.45x10* | 2.95x10* | 3.44x10* | 3.93x10* | 4.42x10* | 4.91x10*

Pull 463x10° | 6.94x10° [ 9.25x10° | 1.39x10* | 1.85x10* | 2.31x10* [ 2.78x10* | 3.24x10* | 3.70x10* | 4.16x10* | 4.63x10*

354 CKD



ol EA| W
(scs-T)-(LB)-(125)( )(®)-(50)-M)(Y)

(A DD

oz
>

@i LAt 55

(D BRI
= =< 3
A ME Al F2Atet
F1: 2|t AEZFE =1p6l= F 2= AU 58page
£ x5l FHAIR.
F2: TM LE X BEAE 2E XSZ0|M Elsl ®@2EE3
=

Z3 27t X0 2za 22 2
Moz KiHi2to| T HR2 ch
F4: 2 M HEY FE NHE AIY2 AL 75page
£ &ms| FAAlR.
STYE SAN MYE =

x5 Lot

M
W EA| 0f)> o=2
SCS-T-LB-125 B-50-MY (=3)
7|E: MEA AL 2E. LY
OXXl 8A = uwsEY
Q5= Uz : 9125mm
@2 LIAF 2 : Re LIA}
04 L opE AN A
@2E=23  :50mm ©r=E
@=H LIAE 2E A HA(AEQIZA) (%5)
(GBS (M2

S C S 'T Series

ST

= g
Q XIX| A

00 7|28

LB | & Wst Z&

FA 2L £ ZEWHX[E

FB |ol=E = Ex|d

CA 1A FEHIAS

CB |24t JeEH|AY((EL AN B FHE)

TC | &2 EgUAH

TA | 2E = EfUAYH

TB |dIE = E{L A

TF | 52 78A EgUAHE(p180~2502 HE 27t5)

TD | 25 & 7UA ELAH(p180~92502 H
TE | #5578 E2|UAHE(p180~p2502 A

82t
UG

52 LA (mm)

125 | 9125
140 | 140
160 | #160
180 | 180
200 | #200
250 | #250

@ HHZ LIl S7
71Z 85| Re LiA}

N | NPT LA MAFE)
G| GLIAKGT MAE)
EEEEES FJ
R_|2E = 24 =xt
H | olc & =M 55 K
=) AL|E

GEED)
Zoar
CI=TE] AEE3 [FU2AEE3 \;ﬂ”e‘
#125~¢160 1~800
2180 1~900
9200 <1000 | MM =l
9250 1~1200

Q@ =M

C2 | FMRHI wE

L =
M oAE ZEE HE

A (AE QIE[A)
Nz gig | FM LS fIX| REE)
FM US /1%l S

S
T FE LIS AT

| 1443

Y 24 LS (Ea AU 3 HE)
B1 14 Hef 3l

B2 | 24t HajZi(Eln A 2 FHA)

w

55

CKD



S CS 'T Series

H m] H ==
sz U 7= 3 EF E[AE
CMK2
SCM
SCG 4 6 6
SCA2
SCS
SSD2
SSG \ ar
|
SSD / N
l
CAT N :
FCx ‘ ‘]
STM i
STG
STL
LCR
8 ) 0
LCG
LCM
STRZ  z: 31M Q120 2= OBB®D £E2 LQsx| aLCH
vea2  EEIIEEEE I TR 1T H| 31
1 |z ye g ofd A2Mo|E 13 |maE =3 QIAL oY X2
SRL3 2 |QAE 2o|lH EA T 14 |D|AE ofZ EA N2
MRL2 | 3 |zZEmz 2412 15 |2M 2B U EEELTE
£ 4 |2=mg =3 EEELTE 16 |92 7 1y LA &2 =2Y
L EREA 2o 17 |8slE A U oted A =mjoE
FK 6 |2 A EE) EEELLE 18 |sztax 2 (838 M
%EI% 7 Az Az |24 DR 19 |8z 4E PAL-| 0l91 AZ=MO|E
#HE
i T oz 2418 20 |Az=E oM U EEELTE
Hat 9 |DaE 2= A zZYg I=g =2 21 |Ejo|2E 2 0194 I2M0|E
10 |Azig B2 ux =% 2YE I=E 52 22 (LS Az 2412
BRERER) uH ol =m0l E 23 [LUS UE o EEELTE
12 |gAE HAZ (24 102 24 [ZM LIS PAE ot A=Mo|E
25 |EetM uH ol =m0l E
AQ HE pIAE
| S5 UH(mm) | JIEHE | L2 EE HS
@125 SCS-T-125K
140 SCS-T-140K
00660600
#160 SCS-T-160K ® 2
»180 SCS-T-180K
%200 SCS-T-200K
%250 SCS-T-250K
oY xl$E
EEZ-HEES SCSet SUSH A XL E=QLICE 341~347pages E=xol TAA L.
356  CKD



MEMO

CKD

357



® 55 WA ¢125:-9140:9160-¢180-9200-9250

SCS Al-ool:
sSSD2 a5 SCS-D-SCS-LND(¢=2c=8)
o EH LA mm 9125 140 2160 180 9200 92502
S Al =5
ssp | A 24 orE 27|
| AR MPa 1.0
CAT "3 A ot MPa 0.1
S T MPa 16
S oy FAles c —5-60(cH =2 gl A)
S < Rc1/2 | Rc3/4 Ret
STG | AEZ3 §gx% mm *1%(~300), *§*(~1000), *§8(~1200)
o7 | NBIAEEE  mm/s 20~1000(&% OILIX] LHOIA AFRaH ZAIAIS.)
— M ol M
LCR "g& 24 Zo| mm 216 216 | 216 | 216 | 266 26.6
LCG | a% SCS-D: E2(Z% Alol= E2I315 ISOVG32E AlZ), SCS-LND: 22
EREE] 63.5 915 116 152 233 362
oM I 0.371 0.386 0.386 0.958 1.08 232
STR2 Mg ‘M U UHME 28 2olo 2ol LMSt= 2 oYX E S55HK ZELICL
Ry ol%o| 215 HAIE WBE AS AT

o Z 1 AYR| BE A *20(~1000)LICH
SRL3 | #F2: 92509 22|X| £4&+2 H = £7}sELICH

MRL2
FJ AEEFT
FK 55 A (mm) EZFE AEE3(mm) | Z[C 2AEE3(mm) | ZL 2AEE3(mm) | E3LA8 H4 AE2T(mm)
AT ®125 30
_ HEEY | 2140 800 32
Aot »160 50, 75, 100, 150, 1 34
»180 200, 250, 300 900 35
#200 1,000 37
#250 1,200 39

Z: B AERIL 1mm S9IE A JHSELCH

= =TT = 410 = T 0{5§0 T o180] | & T 04510
55 & (mm)
(o] =4 xE
. Tl S
AR BF a1 ‘ ‘E | !
W2 fi Ame BosaC 95 Aae moisanc
»125 120 O]4t 70 0|44
SxA Agl%| »140 125 0|4t 75 0| At
(R) »160 20 O|Af 130 O] At 80 O] At
’ »180 135 0|4t 85 0|4}
»200 140 0|4t 90 O

358 CKD



22X AFY

1%

CFE]

M4

R2YK R3YK
(244 EA|A) (244 EA|A)

S CS 'D Series

At

T2YDP3 - T2YDPT
(LHZEXHA)

Z2IHHE HESS, _ Z2EmE AES o], | _
L= i = =2 2 ’ ’ i = 2 N
2 Spo] A% Nxj g | ZE1HME HEER ¥ pinialrmriiol Z2gHe AES MY
&3y — NPN &2 —
el ®Mot _ DC4.5V~28V —
_ AC85V~265V DC10~30V DC30V 0|5t
H5l Mok X2 +10% 5~
TorEu-HR 5~100mA 5~30mA 200mA 0I5t | 150mA ojaf | DC24VF10%5~20mA
e LED NM/=MLED| LED | SAM/=MLED M /=M LED
== (ONY 0 ®E) (ONY I HE) | (ONY 1 HS)| (ONY 1f &S (ONY m HE)
AC100VHIA 1mA O[3} i i ] _
S SE= _’ 0|o . 0|5 0|9 . 0|5
FHA MR AC200VOILA 2mA 0|5} 1mA 0|5} 1.2mA 0|5} 10uA 0|5t 1.0mA 0|5}
. im : 56 im : 42 im : 56 m :61
e = im:42 3m:100 5m: 158 3m:114 | 3m:100 | 3m:114 3m :166
x2fg| EIY . . ) .
m:172 m: 158 m:172 5m :272
ChRFR! EfY] 68 82 68 82 —
2lgo], Z2JeiHEe Z2JHMHE AEE, o], ZzZ2 2 HE HEE ME
2 = n22f 21y MAl@HEHE
8 HE B2 AEY HEOL AN LEE | commgie) nag48 | (DCKII 9K 715 )
DC12/24V, 5~50mA 0|5} _ DC5/12/24V, 50mA 0|5}
251 Mot ME AC110V, 7~20mA 0|5t 28;;8& fgéggmﬁ AC110V, 20mA 0|5} DC24V, 5~50mA
AC220V, 7~10mA 0|5t ’ m AC220V, 10mA 0|5}
= LED ONY mf H= U M= OFFY of B ol LED ONY mf A=
=M AR omA 1mA O[3} omA 0.1mA 0|3t
I FECE 1m:42 3m:100 5m: 158
g -
CIRFL EFY 1m:68 3m:126 5m: 184
Z1: J|EF ASIX| AISS AL 1pages ETal TUAIS.
2 YR AAA(T2YDIE B 27 BROINE ST = YlaLict
23 AQIX| HHO| mf2t 2F X|27} CHELICH XHMIBH LIS 2 AL 15page, 18paged AEoH FAAIS.
Al 2 (491 kg)

2E23(S)=0mmgY

[[I.IOI x-“ = xl Et

BXE 2MAI

= =3
=Y | £98Ed | SUNE | 2oy net |Toypss| sHiae
(00) (LB) (FA-FB) | (TA-TB:TC) < <
®125 16.6 18.1 19.9 20.0 0.027 | 0.028 3.36
»140 21.8 24.0 27.4 25.2 A9 A2 0.029 | 0.030 3.71
»160 29.0 32.1 35.9 35.4 SINE mae 0.033 | 0.034 456
#180 38.2 427 50.2 46.3 =e= 0.037 | 0.038 6.19
xl-x H }é’Alg
#200 525 58.2 66.2 64.3 0.039 | 0.040 7.27
»250 91.7 100.1 117.6 120.4 = - 11.28
S=0mm¥ o HZ =HF- - - - - - - 18.1kg

0il) SCS-D-LB-125B-3002| M| & &2 S$=300mm¢

HE 2

ool 7k &

—{ ------ 3.36% 3% =10.08kg
18.1+10.08=28.18kg

Ol F=HE

(ESl:

N)

E= 3 st NEXENND)
) — mmmmmmmmmm
125 Push/Pull | 1.13x10% | 1.70Xx10° | 2.26%x10° | 3.39x10% | 4.52x10% | 5.65x10% | 6.79%10% | 7.92Xx10° | 9.05%10° | 1.02x10* | 1.13x10*
140 Push/Pull 1.44X103 2.16Xx10°% | 2.89%x10° | 4.33%x10° | 5.77x10° | 7.22x10° | 8.66x10% | 1.01x10* [ 1.15X10* | 1.30x10* | 1.44x10*
»160 Push/Pull | 1.88%10°% | 2.83Xx10° | 3.77x10° | 5.65x10° | 7.54x10% | 9.42x10% | 1.13x10* | 1.32x10* | 1.51x10* [ 1.70x 10* | 1.88x10*
»180 Push/Pull | 2.39%10°% | 3.58X10° | 4.77x10° | 7.16x10% | 9.54x10% | 1.19x10* | 1.43x10* | 1.67X10* [ 1.91Xx10* [ 2.15%x10* | 2.39x 10*
»200 Push/Pull | 2.95%10°% | 4.42Xx10° | 5.89%10° | 8.84x10% | 1.18x10* | 1.47x10* | 1.77x10* | 2.06x10* | 2.36%x10* | 2.65%x10* | 2.95x10*
»250 Push/Pull | 4.63%10°% | 6.94X10° | 9.25%10° | 1.39x10* | 1.85x10* | 2.31 x10* | 2.78x10* | 3.24X10* | 3.70x10* | 4.16x10* | 4.63x10*
CKD 359



S EAl LY kS IS
Q XIX| &Al
220%| RAS(EF EI) 00 |7|2%
— - - —— LB | & Y XH
SCs-D (125)()(®) @ FA o< = 2o
AR|X| BEEHEF EIY) 'll:'CB: ili § ff.l_ﬂoﬁjé
| ST = ol 3
SCS-LND )-(LB)-(125)( )(B)-(50)-(R0O)-(R)-(J)(1) TA |22 toiijomm
TB |5|E = Ef{L|HH
TF | 32 3YA EgfL|HE(p180~92502 MY E7ts
OxIx Al TD | 2E = 734 EalUo3(o180~p2502 MY E7t5
TE | §C & 794 Eq8(180~2502 MY E7}5
EQ L|ZA O FE2 WA (mm)
T e 125 | @125
=2) 140 | 9140
160 | ¢160
180 | #180
200 | 200

250 | 9250(AS(X[ HAI2 M& E7F53ILICE)
- © HiZ LI EF
@tz LA ER J1Z 82| Re L}
NPT LIAHSF MAE)
G LIAHEFT MAE)

B | U= 3N Bt
R E = M 55
H |[dlE = 58 55
N _|[Z4Ags
G 2E=23(mm)
EH || AEZDF) | =7 AE
6523 SEE | Ae2aw | s AEE3
(2) 2125~9160 | 1~800
2180 1900 Lo
2200 <1000 | 'mm =
9250 1=1200
- ESEER
2417 B NN L] < e —
Hel [E=a|gas|=acpe] A R
RIK# [RIKB[RIKA| (@] |, oo
R2K+ | R2KB | RZKA °
R2YK: | R2YKB | R2YKA| = [ | @28 FAK |2
S{H{ M X X Oo|AlS T2YDPx | - - |H| e ZXAIE
ATH HF Al FoYARS e =T =18 Te] ok Be)
X1 p2500] A9IX| SAS HA BIISELICH R3K# | R3KB | R3KA o[15 BN
Z0: H0) AERIE Z0f5ls ASL A 58pages KT FAAIS. R3YK+ | ROVKB | ROVKA DEENES
%3 A9I%| Bxto| A4 AERTL 358pageB AT TR, RO [ROB | ROA | _[®(®[ 4 o
Z4: XK HAIOR TA L TBE MEISH 20| A9IX| 24 TAY| Z R4 |R4B [ R4A |Tle[ |7 ENT|
S HGIS = 17 581y, TS| 4 R(ZE = 17) 232 55 R5% |R5B | R5A | o [@|®@| &= o2 |25
gLt R6 | R6B | R6A | | |@[1M EA[Al
x5 2 US 9 EAIS 218 K4T0IM Eols FAAS. LBIEM 210]
x6 A7HET 258 23 o 24 B S0| AZHO R Kulzl) ¥ NS siE| ImEE)
= 42 2=¢/Lch ImEM)

Z7: SCS-D= EELE =HE AIJAL|CH
F8: BZE MEHHA FE ME ARSI AL 75pageE Tl FMAIR.

©]
0
ﬂ
1>

>

4IHr

AR £

Z4)

20 124

<HH EA| o>
SCS-LND-LB-125B-50-R0-R-JY

J|E: MUA MRID BE-YREY A9 HA

37
47

3
ATATHT gl gy

2] 2| 2k

i) [+ 1| O| T | B[R | 7|«
&Il
In

KK BAl c = upst =
Oxix & $5 UY XY =4 C2 | ZM% M3 s 25
Os:= Uz t9125mm (F5) Z0 F9 2E &2 FH RE
Ot 2 LA 55 : Re LIA} (=6) J | Rzt C 100
¥ R £ " 60C i 100C
(D B CYE FM 23 &F7) K [ XM~ 100C__+  200¢C
GﬁEE—__-_l : 50mm L RHfef .+ 250+ 400T
ALK FH /EA RO ALK 2EMIm M I AE ZC xfE(AHQIE[A)
O22Ax %= EE £ N 2 IS YE| M LIS 2IX| R(EE)
0O=H DRI A& D F9) 25 60CE S [FHUS ?IXIS
0=2% PIE Y | TEUSHAT
P6 | =mH=
—0 552
| B BT
Y 28 S (Elup AN 2 FHE)
B1 [ 14F Eaf3l
B2 | 2AF BelZI(Eaf A 2 H5)

360 CKD



AP X5 RS i EA| WY
® A9ix| 2H+HE 27 1ME

SCS-LN-R0- SW-RD

LNk AQ|X| HH
®2) (@)
A2|X| B

T2YDY A2IX| THE S HA| A
® A9lx| BH+HE F7 IME ® 2A9i%| 2H|D

@cs-u@-@zvn@-? SW-(T2YDP
U

A

o

®gh

29| S 22X HH

(®2h (®gh

S CS 'D Series

gl =AY

@ & ST 1HE

SCS-LN-(R-

@ 5 =7 1HE

SCSLN- T -

0=

(

oy

@

CKD 361



S CS 'D Series

spro| LI 1X L HE B|AE
CMK2 @ SCS-D(YZEH)
SCM
SCG
SCA2
SCS
SSD2
SSG
i 1
SSD |
CAT
FCx ‘
8 9 0
STM
STG
STL
LR | FRHUS0 29 OO FES LasH wLCh
I T T TR -1 I I N T S
LCG Ty [ 22 ye pree o}t A=MHO|E 13 | DjAE E oAk of Rz
LCM 2 | gAE oo|FH | LjojEE™ 12 14 | Z|AE @2 LIo|EZ 112
3 = Al LIO|E® 112 15 | 2=2 ¥ AL}
SIR2 Tz m= E ol Az=molE NEEECEEE NEEELNE
UCA2 | 5 | Mgt sh2azl Lio|EZl 18 17 |mAE 2B | 2™ Zog 328 =32
6 | 2= 7H A zd oft I=molE 18 | sz 25 | g#22
SRLS = T aag ez | oisz am 19 |32 U= BT EEEL
MRL2 8 | M oz LIo|ER n2-HH 20 | AZEl 9N eig~| NEEELIS
FJ 9 |DAEBEA | ZH 298 A28 =2 21 | Ejo|lB2E Pies| olod A ZM|0|E
10 | a2 &= U™ =X, ZUg 32E =32 22 | LIS Az LiolEZl m8
FK 1| FZHEA paE~] o4 AZMmo|E 23 | LIEYE Rdg=| 0}1 I ZMO0|E
ALJE 12 | ZIAE JHA3 | Ljo|EY 17 24 | ZM LIS UH EEELTE
UEEY 25 | oM e ol A=Mmo|E
Hat
A0 BEEAEmagee 3400age% EE ZHAL)
= LH?é(mm) | JIE WS 2 2E HE
»125 SCS-D-125K
»140 SCS-D-140K
#160 SCS-D-160K 060 000
#180 SCS-D-180K Qe
©200 SCS-D-200K
9250 SCS-D-250K
32 CKD



S CS 'D Series

o o
SS-YERE-837, 77 EY

= =1 A CAD
e XFE
SD+(2x AEZ3)
XAERS
SD+0+(2 ) L 8-D LL+AEEZT WF+AEZ3 A

GA

ﬁ% ‘ E o
N g 1@

‘G—’ﬁE 1

aﬁ}\@ K
5 N |
S
N, o3 2417
N ] =
¥:2/18 S <
_4 S 9l
TR
SB+0 TS 4-9AB SA+AERT
<KiHf2) 22>
F1: @OO= M LS fIXE LIEMHLICL F3: 22 AL HO|8 2HE2 X7t Y ELICH
Z2: AQIR| RALO| AQIX|E X4 341page AXN FHAILR. 4 HhEol 518 A Ja8pa0e® HE FAAS

ol

= HbsE Z3(LB) 7|= X% 7 ] K| Y
'nmmmm o D EE L GA :

@125 50 | 19 | 85 | 19 7 45 46 47 | M14x15 | Ret/2 | 32 70 54 140
9140 50 | 19 | 100 | 20 8 50 | 46 47 | M14x15 | Rc3/4 | 36 785 54 157
2160 56 | 19 | 106 | 20 | 10 | 53 55 53 | M16x15 | Rc3/4 | 385 | 885 59 177
2180 63 | 24 | 125 | 27 | 10 | 60 60 60 | M18x1.5 | Rc3/4 | 395 100 65 200
9200 72 | 24 | 132 | 27 | 12 | 62 70 69 | M20x15 | Rc3/4 | 445 110 71 220
9250 88 | 29 | 160 | 29 | 12 | 70 85 84 | M24x15 | Rel 495 137 88 274

FJ

m—mlzlmmmm--m ﬂﬂ_ T

<p125 M30x1.5 | 83~91 110 | 145 | 181 321 100 | 140 (rezapuset | FK
$140 M30x15 | 915~995 | 102 | 35 | 124 | 165 | 202 | 17 | 336 | 18 | 112 | 157 | 46 | 67 | 74|75 | (2E23k5)49 %EEH
©160 M36x1.5 | 1015~1005 | 105 | 40 | 142 | 165 | 211 | 18 | 359 | 21 | 118 | 177 | 485 | 71 |82 |80 | (Aezafissg =
#180 M40x1.5 | 113~121 | 109 | 45 | 160 | 165 | 229 | 18 | 391 | 24 | 132 | 200 | 535 | 78 |91 |90 | (AE=afsieg | 2t
9200 Ma5x15 | 123~131 | 122 | 50 | 175 | 17.5 | 246 | 26 | 442 | 27 | 150 | 220 | 60.5 | 88 |102] 95 | (AE23/53019
9250 M56x2.0 | 150~158 | 140 | 60 | 216 | 20 | 280 | 24 | 504 | 34 | 180 | 274 | 645 | 94 |120]120] (2E23/64049

ZF R|X| "AIO| k4= BE8 SCS Al2| =8} SUSH|C} 342~347pageS &6 FTAAIL.

CKD 363



%‘E—*lﬁ Alzly
-Hi B
SCP2 be SCS B Sel'leS
CMK2 @ 52 LA ¢125:-9140-9160-9180-9200-9250
SCM =
JIS 7|& @ CAD
SCG
SCA2
scs PR
sso2 | I EECHEEE SCS-B (HiEt )
— BEH LA mm ®125 »140 »160 »180 ¢200 ®250
SSC TmEwy =553
SSD | ARE SA| 45 37|
A0 AR 3 MPa 1.0
CAT  Zx A2 o= MPa 0.05
FCx | EZ U MPa 1.6
= C -5~60(Ch 52 o2 )
¥4 73 Re1/2 ] Rc3/4 Ret
STG | Aez3 581t mm *19(~300), *5*(~1000), *§3(~1200)
STL | AMBIAERE  mm/s 20~1000 (&% OILAXI LHOIlAT AFSOH FAIAI2.)
24 ool =M
LCR Tga mm ol mm 21.6 21.6 | 21.6 | 21.6 | 26.6 26.6
LCG | 28 LQ (28 Alol= EfEIR 15 ISOVG32E ALR)
LCM FMEE 63.5 91.5 116 152 233 362
H2 £ O[LiAl 0.371 0.386 0.386 0.958 1.08 2.32
STR2 =N E M YSUAE 2% R5tol ofdH LMEH= 2 O|LIKIS E5HK| RBILICE
UCA2 27| 2 YXIE ¥ AS AFHLCL
WQEEE
el S LI (mm) |EE AE2I(mm) | HCHAEES(mm) | E[& AEEF(mm) EZ{LIAE 2|4~ AE2T(mm)
MRL2 9125 30
FJ »140 800 32
i 2160 50, 75, 100, 150, 1 34
. #180 200, 250, 300 900 35
;ﬁgga 2200 1,000 37
9250 1,200 39
Ay
AEZ3(S)=0mmY! ull°| 11|§ e
@125 31.1 32.6 36.2 36.4 2.60
?140 42.2 44.4 51.2 46.8 2.96
»160 55.7 58.8 66.4 65.4 3.57
»180 741 78.6 93.6 85.8 4.94
#200 100.9 106.6 122.6 118.8 573
9250 175.8 184.2 219.2 224.8 9.06
O|l2 FHE (421: N)
§=2 U3 AlZ gtei(MPa)
(mm) .
Push | 1.23x10° | 1.84x10°% | 2.45x10° | 3.68x10° | 491x10° | 6.14x10° | 7.36x10° | 8.59x10° | 9.82x10° | 1.10x10¢ | 1.23x 10¢
@125 Pull | 1.13x10% | 1.70x10° | 2.26x10° | 3.39%10° [ 452x10° | 5.65x10° | 6.79x10° | 7.92x10° | 9.05x 10° | 1.02x10* | 1.13x10*
140 Push | 154x10%| 2.31x10% | 3.08x10° | 4.62x10°% | 6.16x10° | 7.70x10° | 9.24x10° | 1.08x10* | 1.23x10* | 1.39x10* | 1.54x 10*
Pull | 1.44x10% | 2.16x10° | 289%10° | 433%10° | 5.77x10° [ 7.22x10° | 8.66x 10° | 1.01x10* [ 1.15x10* | 1.30x10* | 1.44x10*
Push | 2.01x10° [ 3.02x10° [ 4.02x10° [ 6.03x10° | 8.04x10° | 1.01x10* [ 1.21x10¢ | 1.41x10* | 1.61x10* | 1.81x10* | 2.01x 10¢
#1860 Pull | 1.88x10° | 2.83x10° | 3.77x10° | 5.65x10° [ 7.54x10° | 9.42x10° | 1.13x10* | 1.32x10* | 1.51x10* | 1.70x10* | 1.88x10*
Push | 254x10° | 3.82x10% | 5.09x10° | 7.63x10° | 1.02x10* | 1.27x10* | 1.53x10* | 1.78x10* | 2.04x10* | 2.29% 10* | 2.54x 10*
#180 Pull | 2.39x10° | 358%10°% | 4.77x10° | 7.16x10° | 9.54%10° [ 1.19%10* | 1.43x10* | 1.67x10* [ 1.91x10* | 2.15x10* | 2.39x10*
Push | 3.14x10° | 471x10°% [ 6.28x10° | 9.42x10° | 1.26%x10* | 1.57x10* | 1.88x10¢ | 2.20x10* | 2.51x10* | 2.83%10* | 3.14x 10
9200 Pull | 2.95x10°% | 442x10° [ 589x10° | 8.84x10° [ 1.18x10¢ | 1.47x10* | 1.77x10* | 2.06x 10* | 2.36x 10* | 2.65x10* | 2.95x10*
Push | 4.91x10°]7.36x10% | 9.82x10% | 1.47x10* [ 1.96x10* | 245x10* | 2.95x10* | 3.44x10* | 3.93%10* | 4.42x10* | 4.91x10*
#250 Pull | 4.63x10° | 6.94x10° | 9.25x10° | 1.39%10° | 1.85%10* [ 2.31x10* | 2.78x 10* | 3.24x 10* | 3.70x10* | 4.16x10* | 4.63x10°
364 CKD



S CS 'B Series

EEENET

S FEA| W MEICi19) AEZS
_ ST MRG0 AEZS
290 92 52
SCs-B )-(LB)-(125)-( )(B)(50 -( )(B)(50)-D)(Y) [F= e
O X|X| Al
QXX A 00 |7]=23
LB | & W xd
FA C = ZUXH
TA |[2E = EgUod
TB |dlE & E{LE
TD | EE & 73A EBLAHE (¢180~92502 MY 271S)
TE | 3= 5 7HA EBLIAHE (p180~92502 MY 2715)
® EE LA (mm)
O=:= 125 | 9125
140 | 9140
160 | ¢160
180 | ¢180
200 | #200
250 | 9250 >
STL
Ot LA E5E@HIE LA B85 i oig| Re LIA} LCR
N NPT LIAHEZF MAE)
G |G LIAHEE MALE) LCG
Lcm
[0 B Q=M 2 UE M 2t STR2
=St =52 R [EEs3Mex
H [d=s3M8% UCA2
N M QS SRL3
‘VRL2
fof—*s‘ Gﬁf)ﬁ—*sz o g5 LH ) N TERETEEE]
T T »125~9160 1~800 FJ
2180 1~900 .
AW MEY A TolALE #200 i=ioo | 'MMEH | TE
Z1: A AERIS Asts Z2E WL 58pageS AXo| FAUAIL. 250 1~1200 HEES
72 S US A ENE Y LSO A FANR. = A
ES ;._g:-c'i—_o-Ll égé;.fgf X 25 2 S0| &M 22 KiHizto E G(?;g) c2 EV 5‘“'—_“1_'%5,:%'.-’3 .Axo [
T4 ZE MOTHEY IE HITHAIY2 AL T5pageE AT FHUAIR. E e 25 = FHEBE
(X3) J NI e :
. 60C . 100C
K Al 100C | 200C
L ARl . 250C | 400C
<HH HAl o> M | ZAE 2= HE(AHQIEA)
SCS-B-LB-125-B50-B50-JY 712 g M LIE 2RI R(EE)
715 WA MR 25 0T S |ZMUs S
Oxixl Al = UE EY T [ZMUSARIT
e g e
Hi 2 LIA} S2: Re LIA - =)
8$Ii/*.j O oot 2 w1 OFagl” 1 Truus :
@~E=3S1 :50mm == MRIC{9 AEZT 50mm  S12 EA| Y [2AtUS(Ea A 2 HE)
Ot 2t LIAF E5 1 Re LIAL +MBIC29 AEZT 50mm S22 EA| B1 | 14F B34
Q3N D= 0f|o] M BEA Azl 2 EY AER] 100mm  S1+S2 B2 | 24 HEfSI(El3t AW B M)
@2E=3S2 :50mm = s s
@=H PR A2 T F=2] 22 60T e
O=2= INSEE! T

w

65

CKD



S CS 'B Series

scpxy LHE 1=

SSD2 : RE BAEE 25

=]
mm g

SSD AQ H=E |
CAT % Zl O 5} = xxsH =Al
... SCs Al2| =2} ORRIZIX| 2 2M E E2ELICH 340pages &=l FHAI2L.
STM
2R olE o
S1G EUSt AEZ IO XEF HQ AERAES HAS0] TEE AL
STL 3EX|M PS5 USLICH 4ZXM P g £ UFLICEH
LCR 71= 9| e 71&E 21X
LCG
LCM
STR2 :[
UCA2 1 [
SRL3 —H [ F—
=y = CAD
wrie 28 AL
FJ
L X+S13%+S2%
FK K 8-D A_. . WF LL+S13% LL+S23x (M)
AGE N 4 C _V_|GA, 4-EE GB | GB GA|
HEEY bvmM || | QA Y | qBlaB QA
| T
At ‘T‘ T T HH
® F 5 oo ol
x| =z 2
G ) a4 X e Inid -
S KK -
M =Y UE 2ME B Ao Azh?2
X+0+S1+823
A WF+0
b |
e o il

@O DO FM LIE 2IXIE LIELICE
-’ﬁ— CBAE0 2/ x|+=0f il M= 348pageE

n et &
ECTECAN ﬂﬂ

“

CKpH}a} BLER

#*S1: MEZIH19l AERT, S2: MElH22| AERS
&zl FHUAL.

§0125 M14X1.5 | Rel/2 140 [ M30x15 | 83~91 [91.5 110 145 413 (AEE/455)+11
»140 50 | 46 | 47 | Mi4x15 | Red/d | 36 | 36 | 54 [ 157 [ M30x15 | 91.5~995 | 1025| 20 | 35 | 124 | 18 [165( 17 | 46 | 67 |439( 74 | 75 | (AE2I/4551+9
»160 56 | 55 | 53 | MI6x1.5 | Red/4 | 38.5| 36 | 59 [ 177 [ M36x1.5 | 1015~1095 | 1055| 23 | 40 | 142 21 [165( 17 [485( 71 | 46582 | 80 | (AE2I/5151+9
»180 63 | 60 | 60 | Mi8x1.5 | Red/4 | 39.5 (385 65 [ 200 | M40X15 | 113~121 | 1095| 26 | 45 | 160 | 24 [165( 17 [535( 78 | 50191 | 90 | (AE23/5.151+9
200 72| 70 | 69 | M20x15 | R34 | 445 | 45 | 71 | 220 | M45x15 | 123~131 | 1225| 27 | 50 |175| 27 [175| 18 [60.5| 88 | 565(102| 95 | (AE23/5301+9
250 85 | 84 | M24x15 | Rel | 49.5| 50 | 88 | 274 | Ms6x2 | 150~158 [1405| 32 | 60 |216| 34 | 20 | 205|645 | 94 [645](120 [ 120 | (AER3/640)+9

366 CKD



S CS 'B Series

BAl9] X4 BEY SCS Al2| X9} SYBILIC) 342~347paged REH FUAIL.
XS (RIX Al FA) & ERLIAY (XX FA: TA/TB/TD/TE)2 o2l = 2| 2 XI0ll
C}.

S|
Az Alzig2
RIX| HALFA
E{LA EL|N

K| X| Al TA, TD XXl &A: TB, TE

CKD 367



oo S-W Series

EH LA 9125-9140-9¢160-¢180-9200-9250

@ CAD

scs PR
SSD2 25
£5 142 mm 9125 2140 160 180 200 250
SSC "mE iy =58
SSD | _AE oA ot 27|
HDANB YUY  MPa 1.0
CAT FHx A 2®  wpa 0.1
FCx B3 e MPa 16
" stm | =o| 2 T -5~60(ELSZE Bl A)
- Rc1/2 | Rc3/4 Rct
STG  AE23 584 mm *5°(~300), "§*(~1000), *§%(~1200)
ST ABOAE AR mm/s 20~1000(&FF LIl LHOlM ALSHH FAAIR)
— | M ofjo] M
LCR "oz =M 7o mm 216 216 | 216 | 216 | 266 26.6
LCG | & Z2(Fw Moll= BHYlR 15 ISOVG32E AIE)
ey RS, 63.5 91.5 116 152 233 362
52 54 0 0.371 0.386 0.386 0.958 1.08 2.32
STR2 R FH YS UM 2R 2510 olaf LY 2 HLIXIE ELEHA RELICH
UCA2 ool 2% TAIS WRY A ATEIC

SRL3 AEEFH

Nl S Uid(mm)  [EE AEE3(mm) A AE2F(mm)| E2LINE A AEEF(mm)
— »125 30

FJ 2140 800 32

FK 2160 50, 75, 100, 150, 2 34
—ATE | »180 200, 250, 300 900 (EE AER3F) 35

HEEY 200 1,000 37

Hot »250 1,200 39

F BUHAEEJE 1mm S92 HE JtSELICL

Azl =g (EFSI: ko)
&= X% &N AEE3(S)=0mmY! mje| M= Zak
= (LB) (FA-FB) (CA) (cB) (TA-TB)

®125 14.8(17.2 33.5 35.3 35.0 35.1 35.4 2.60 2.60
»140 20.0 | 23.5 457 491 47.5 47.7 46.9 2.96 2.96
»160 26.3(30.3 59.7 63.5 61.6 61.9 63.0 3.57 3.57
»180 34.8(41.0 80.3 87.8 83.2 83.7 83.9 4.94 4.94
»200 47.6|55.0 108.3 116.3 1121 112.3 114.4 5.783 5.783
»250 83.7|96.4 188.5 206.0 204.1 198.6 208.8 9.06 9.06

368 CKD



i

Al
=

I=F
S

O xix|

<HH EA| 0>

SCS-W-LB-125-B200-B50-JY

715

(A 2

E
Ot
0=
0~
(c L]

SFE UE

M A ARH 2520
x| = U XY
T e125mm
2t LA} B35 : Re LEAL

A

EY AERT

¢ f 52
(sCs-W )-(LB)-(125)-(_)(B)(200)-( )(B)(50)-(J)(Y)

S

Ol 2 LIAL 5 @i LIAL BR
= =< =
AH ™ Al FLALS
DA AEZIE 2ol = Y
58pageS E=Toll FHAI2. @ 2M=S1 @ FM=S2
¢ S2(1EHADe] &) AEE23= 200mmL|Ct
P RN LS AR EAIE A XS0 =
sl FHAIL.
cEdEHD 2RISR S5 2L S0 &
UE o2 RjulElof P= 22 22U Ct
BE Mo HY FE A MYS AL
75pageE EZSH FAAI2. @ LER3=S1 @LER3=S2
(1) (F2)

=

(F3)
z4)

M QUE IM BE jgal_u:.n
EZ23S1 EY AEZ3 200mm

B LA B8 Ro LA

A L oE AM B

E33s2 :1Eh| AE2T somm  JEEIE2
M KHHIE} A X T 29 25 60T
=5 2442

1HH AEE3 50mm S22 EA|

4r
I
i

+2EH AEZ3 150mm

EYH AEZS

200mm S12 FEA|

—

ul

St

S2

S C S 'W Series

18 AEE23

ST

7|z

Q XIX| &4
00 [7/28
LB [ =43 xd
FA | 2C = Z8xY
FB |3l & EUXEY
CA | 1M 33H|AH
CB | 2 F3H|AS (Tl AW 2 FHE)
TA | EE & ER{L|H
TB |olE & ERL|AHY
TD | 225 7YA E2|L|AY(p180~92502 MY E7t5)
TE | o= 5 7HA EBUAY(p180~p2502 MY 27IS)
O 52 WA (mm)
125 | 125
140 | »140
160 | »160
180 | »180
200 | #200
250 | 250
712 $12 | Rc LIAL
N NPT LIAHZF MAE)
G G LIAL (=3 MAHE)
B |¥sFMEx
R |EE & 3M 8%
H = & M £&
N ZM QS FJ
E= LA AER3 |SH2AEER3I|
?125~9160 2~800 ;ﬂ‘é‘%a
2180 2~900 {mm Sl -
2200 2~1000 =T EE
9250 2~1200
C2 |FME H3 We 2x
Eln FE 2 &l FE R
J RHHE2F ¢ 60C :  100C
K RHHE2E ¢ 100 :  200°C
L RHHR2E ¢ 250 & 400°C
M DIAE 2E ME(AEHQIZ|A)
JE Y| M UE fIX R(EE)
S ZM LS /Xl S
T M LUS /X T
I [14 42
Y 24 HE(E 0 A 2 HE)
B1 | 1A=zl
B2 | 24F BefZi(Elul AU 2 HE)
CKD 369



S CS 'W Series

R e =
9125 SCS-W-125K
9140 SCS-W-140K
»160 SCS-W-160K 0O000D
»180 SCS-W-180K (2 26}
9200 SCS-W-200K
9250 SCS-W-250K

0| o

| =]
SCP32 L& =
CMK2
SCM
SCG
SCA2
SCS
SSD2 1 / :
SSG g
Y\
SSD -
CAT
FCx r
STM
STG
LCR
LCG o
F 24932 22 O OODDO =2 Ustxl UL
LM R I T 1 -1 - T
STR2 1 =g E| 4= 0124 3 2ZM|0|E 15 |I|AE BE(2) |4H 34U Id2E &
2 |mr= 2= |z® Zog 928 =2 16 |dl= 7t ETe) EEETRE
UCAZ | T3 T~k ooig | LtolE™ 1% 17 |~za oN | zH ofel A=mo|E
SRLa 4 |2Emm Loleg 1% 18 |SAUE ETeS) of A=m0E
5 |2E OE =] o1 IZMOIE 19 |EO|RE A~ Ol I 2M0|E
VMRLZ =g Tyeizczt |golea o8 20 |TIAE HAZ |Lo|E™ 18
7 [d2ig WAz | LolEd 1= 21 |mAE ESY)
8 |== A ETe) of 3ZmolE 22 |24} LolEd 1%, 28
BEEEECEREE £ B8 328 &2 23 |24 2 B ETe) o I=molE
Sis. 10 [FMeA ETeY) EEE NS 24 |82 7% 17 Lht| 222 =
TRE LolEd 1% 25 |z dx 2E | g2y =
12 |Zz AN | 2H ofd 3=m0|E 26 |US A% |LjolE™ 2%
13 |52 = B of A=m0|E 27 |US 4UE ETeS) EEETNE
14 |52 7AH ETe) EEEL TS 28 | 2M Uz ETeY) oot IZHOIE
29 | TetM ETeY) EEELLE
A0 2=

otz Mg P2>P1Z FLICH

@ 15 &

AZEQ 715 AEfOIM

1ZE0 7itgich
® 20 &

1ZE0f 7tebst HejolM

3ZE0| Jtieich

370

CKD

4 32 1

H——)

V=

[

i

P2

P1

235t tét%mﬂ [h2tM = P2=P1
7+EI015 £2 27t U&LICEH
£35to| xted stofl e THE Ab
%0_' A2 9| Olo| 2, 4% E 0O}
2 20| 2, 3XEE 5F ZE
7t Euct.
7I2HoZ 0| HRglE £
E(2%E)x Hiatsh= 20| M
o| &1t7} EOFLCE

ok
Hl

[

%m"%



S C S 'W Series

CENEE

& * CAD
2ld x|
(SG+S13+S23%)
SG+1+S1+S2 K 8-D A, . WF LL+S13% H LL¥S2 3 (M)
A WF+p N C.| V.|GA, 4-EE GC| |GG, GB|
b \ oMM | | QAL 1/ Qac Qc QB
(37 @;ﬁ \T\ T :; [] : ',‘, — : :
. L s || NIk |
I I I
: - H@) - @ @or——9-
) : \ KK h
O & © &)
‘ 2HE B
NGIENE S RUZPUS
F1: @O D= M LIS SIXIS LIERILICH 0 B4Zo| 9|3 X|AL0| HHGHM 348pageS AIESH ZAIAIL.
Ty i s o
AN N T 3 W T T S S T
©125 M14x15 | Rei/2 27.6 140 | M30x15 83~91 STG
2140 50 46 47 | M14x15| Re3/4 | 36 36 | 345 | 29 54 | 157 | M30x15 91.5~99.5 STL
2160 56 55 53 | M16x15| Rc3/4 | 385 | 36 | 345 | 29 59 177 | M36x15| 101.5~109.5
2180 63 60 60 | M18x15| Rc3/4 | 395 | 385 | a7 34 65 | 200 | M40x15 113~121 LCR
2200 72 70 69 | M20x15| Rc3/4 | 445 | 45 | 435 | 36 71 220 | M45x15 123~131 LCG
9250 88 85 84 | M24x15| Rel 495 | 50 | 485 | 40 88 | 274 | M56x2 150~158 ey
na ore et [
=2 L (mm) mmmm“m--mun— STR2
2125 91.5 14.5 135 | 110 | 3455 BEEIUSHI | o p0
2140 101 | 1025 | 35 20 16.5 17 155 | 124 | 3695 | 18 46 67 |74]75]| (rezauss
2160 104 | 1055 | 40 23 | 165 | 17 | 155 | 142 | 3885 | 21 | 485 | 71 |82|80]| pezgsen | ORL3
2180 108 | 1095 | 45 26 16.5 17 155 | 160 | 4185 | 24 53.5 78 |91 |90 reazsme R o
9200 121 | 1225 | 50 27 17.5 18 165 | 175 | 4665 | 27 60.5 88 | 102] 95| (rezapang =
9250 139 | 1405 | 60 32 20 20.5 19 216 | 5335 | 34 64.5 94 [ 120] 120 (rezacan
FK
2t XIX| HAo| £ B x££ SCS(EEH)Q} SUSLICE 342~347pages &Tol FAIAL AT|E
w8t SRS (RIX] HAL FA/FB) U E2{LIQI8(KIX| ©Al: TA/TB/TD/TE)S Ofah 1lof ¢Ix|0f #2ehc dE g
At
ZEx| EUR|
N
4 \ 4 \
Mz 1 Mz 2 A 1 Mz 2
RIX| $41: FA RIx| 841 FB
Eg{Led Ea{L|0of
| \1 |
I
| 4 3 4 LS
| |
NEIERN. PEIER) Az 1 Mg 2
X|X| &AL TA, TD XIX| &AL TB, TE
CKD a7




MaA Mzl

EE 2 E=| AaE"Ol_u_-Ioﬂ

SCS-G series

® 5H LA 9125-9140-9160-9180-9200- 9250
JS 715
T D E
i
s= SCS-G (28] A33|0|m %)
EE A mm »125 »140 ©160 180 2200 9250
e =58
ALE FH| =45 371
2| AR &4 MPa 1.0
M Al2 ot MPa 0.05
HE Lt MPa 1.6
B C -5~60(EH =Z S A)
4 32 Rc1/2 | Rc3/4 Rcl
AER3 5 mm *19(~300), *5*(~1000), *48(~1200)
A DIAE 5 mm/s 20~1000(&% HIHX| LHOIAM AlEdll FAAIL)
M oflof M
/& M Lol mm 21.6 | 21.6 | 21.6 | 21.6 | 26.6 | 26.6
=5 2 (F7 Alol= EE] 15 ISOVG32E ALS)
M B3 63.5 91.5 116 152 233 362
52 54 01X J 0.371 0.386 0.386 0.958 1.08 2.32
= Mg ‘TM UZ M= 25 £S5t 26l W= 2 oL X|E S0k RELICH
Q|Eio| 2bx AX|S WS A2 MAFILICL
AEEF
S Uiz (mm) | E& A==23 (mm)
»125 30
140 800 32
2160 50, 75, 100, 150, 34
FJ »180 200, 250, 300 900 ! 35  Z7t AEZTE
FK £200 1000 37 fmz A= orast
—xge #250 1200 39 ik,
EE
dcey ’é'a._“-_—'l gaot (E421: ko)
e AEZ23(S)=0mmY mjo| M= g
. = orat=3] XA |14 SHHIAS | 24 SHHAE | EFLRE $=100mmg
ki ---- it i
(LB) (FA-FB) ((e7.9] (CB) (TA-TB-TC)
?125 14.8 16.3 18.2 2.60
2140 20.0 22.2 25.6 24.0 24.2 23.4 2.96
2160 26.3 29.4 33.2 31.3 31.6 32.7 357
2180 34.8 39.3 46.8 422 427 42.9 4.94
2200 476 53.3 61.3 57.1 57.3 59.4 5.73
9250 83.7 92.1 109.6 107.7 102.2 112.4 9.06
S_Ommol [[H0| x.”z xl%l: ...... 16 3kg
0ll) SCS-G-LB-125B-3002] MZ M%¥ ——— { $=300mm% mfo] 7pAF EIZF- - - - - 2.60 X —3-=7.8kg
HZEETE o o v o oo v a0 e e 16.3+7.8=24.1kg
0|E ST

2 UHE | ye upa ALS 2t (MPa)
8857 1045 [ 0.2 | 0.3 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 09 | 1.0

125 Push | 1.23x10° | 1.84x10% | 2.45x10% | 3.68x10° | 4.91x10% | 6.14x10% | 7.36x10° | 8.59x10° | 9.82x10% | 1.10x10* | 1.23x10*
¢ Pull | 1.13x10% | 1.70x10° | 2.26x10° | 3.39x10% | 452X 10° | 5.65x10° | 6.79x10% | 7.92x10° | 9.05x10° | 1.02x10* | 1.13x 10*
140 Push | 1.54x10° | 2.31x10% | 3.08x10% | 4.62x10° | 6.16x10% | 7.70x10% | 9.24x10° | 1.08x10* | 1.23x10* | 1.39x10* | 1.54x10*
¢ Pull | 1.44x10% | 2.16x10° | 2.89%10° | 4.33x10% | 5.77x10° | 7.22x10° | 8.66x10% | 1.01x10* | 1.15X10* | 1.30Xx10* | 1.44x 10
160 Push | 2.01x10%| 3.02x10° | 402X 10° | 6.03x10% | 8.04x10° | 1.01x10* | 1.21x10* | 1.41x10* | 1.61x10* | 1.81x10* | 2.01x 10
¢ Pull | 1.88x10% | 2.83x10° | 3.77x10° | 5.65X10° | 7.54x10° | 9.42x10° | 1.13x10* | 1.32x10* | 1.51x10* | 1.70x10* | 1.88x 10*
180 Push | 2.54x10° | 3.82x10% | 5.09x10% | 7.63x10° | 1.02x10* | 1.27x10* | 1.563x10% | 1.78x10* | 2.04x10* | 2.29x 10* | 2.54x10*
¢ Pull | 2.39x10°% | 3.58x10° | 477x10% | 7.16x10% | 9.54x10° | 1.19x10* | 1.43x10* | 1.67x10% | 1.91x10* | 2.15x10* | 2.39x 10*
#200 Push | 3.14x10° | 471x10% | 6.28x10% | 9.42x10° | 1.26X10* | 1.57x10* | 1.88x10* | 2.20X10* | 2.51x10* | 2.83x10* | 3.14x10*
Pull | 2.95%10% | 442x10° | 5.89%10° | 8.84x10% | 1.18x10* | 1.47X10* | 1.77x10* | 2.06x10* | 2.36x10* | 2.65X10* | 2.95x 10*

250 Push | 4.91x10% | 7.36x10° | 9.82Xx10° | 1.47x10* | 1.96x10* | 2.45X10* | 2.95x10* | 3.44x10* | 3.93x10* | 4.42x10* | 4.91x10*
? Pull | 4.63x10% | 6.94x10° | 9.25x10° | 1.39x10* | 1.85x10* | 2.31x10* | 2.78x10* | 3.24x10* | 3.70x10* | 4.16x10* | 4.63x 10*

372 CKD



S CS 'G Series

EEENET

S EA| U
SCS-G )-(LB)-(125)(_)(B)-(50 )-M)(Y) = 7=
- Q X|x| S
Oxix Al 00 |7IEd
LB = gk xd
FA | =2c = Z@ixd
FB_ [ o= = =313
CA 14 JH|IAE
CB | oAl JejHIAS (Tt AW & HE)
TC | &2 EfUAd
TA | 2E = ELAY
ICEEEEEPEE
1F | B2 TEA ERLYE
(¢180~¢2502 MY 27I5)
m | == E FHA ERLHY
(p180~92502 MH E71S)
g | OI= = FEA EafLofE
(¢p180~92502 MH E7}5)
O 52 W& (mm)
OF=u3g 125 | 9125
140 [ 9140
160 | 160
180 »180
200 | 200
250 [ ¢250
Otz LI EF
@i LIAL R 7|= g42| Re LIAL
N NPT LIAHEE MARE)
G G LIAHEF MALS)
M = X
ol At Al ol N ETETEC FJ
O: o — = — T
o= = _AI_""‘M}C’ INEEEEEES FK
F1: 2|} AERTIE X15t= 42 MU 58pages N EVIETE) AT[E
ol FAHAL HEZ
F2: 2M LIS Qx| EAlS oIF X4 341~345page O 2EZ3(mm) AE 8
£ Ez6) FAAR. @2E=23 EB A AE23 | SHAERT | wu
B e ae aos peag oA £125~9160 1~800
F4: 2T MEH RN T2 A5 A B2 79page #2180 190014 oy
eSS #200 1~1000
9250 1~1200
Q= FEEEELEETEES]
S EA| 0> = J | mue EEEHEE AR EE
SCS-G-LB-125B-50-JY T . 60C @ 100C
J|E: MalA Al 2t ATy0|HE K K2t @ 100C i 2007C
OXIX| Al = dpsE =Y L Xkt © 250C 1+ 400TC
OsE Uz C @125mm M A= 2E MHE(LH Q2|2
@i 2 LIAF Z2 : Re LIAH = glg| M LIS IRl R(EE)
(DER D QbE IM HE S FM LS 1% S
@2E=23 : 50mm T |[FHUS KT
@=si  :kiel A e 2% 008
O=sE 2 JEE O=sE I 1A} 42
Y [oMUSEH A Y HE)
B1 14 Bal3l
B2 | 24 HRSI(EH AW & AE)
CKD g



S CS 'G Series

E il

I |

= N T

LCR
T oc EEIEEEEE m@ =gy | om@ | Hm |
=22 |2EHE 24 ot A=Mo|E Azl olM ux JEEELTIE
LCM | 2 |maEz:= U ZAR 325 =2 14 |8~ 4E U NEEEL S
STR2 3 |HAE 2jo|E Lio|E® n2-ZA 15 |EQ|RE Pags| o4 I ZM|0|E
- 4 3 Lio|ER 12 16 |Z|IAE A3 |Llo|EZ 12
UCA2 | 5 |z= Wt E2S) 0l91 AZMOIE 17 |oAaE E3] QlAk 011 K2
SRl3 6 [=2E o ofd AZmo|E 18 | 2M o Lio|EZ 18- UH
AL EREA Lio|EZ 18 19 ?Lﬁ%B o ofd AZMo|E
MRLZ| g azici 2zt oz 12 20 | 8zt 79 gLl sy Y
9 |Azig EH FTES =i ZYE 328 =32 21 | sz amﬂ =2E |gzY WY
10 |2M A FTES] EEELTE 22 |ZMUS FTES] o AZMo|E
11 |oAE mz Lio|EZl 1] 23 |LIE YE FIES] or1 AZ=Mo|E
71E|§E1 12 |8l #H 4 EEELTE 24 |Ug HAaz Lio|EY 18
25 | ®otM U EEELTE
- AR BE QA
] LH’é(mm) m AR EE HE
®125 SCS-G-125K
»140 SCS-G-140K
»160 SCS-G-160K e 0@0@@ m
»180 SCS-G-180K
¢200 SCS-G-200K
»250 SCS-G-250K

HEES SCSe SUSL|CE 342~347pages & xToll TAMA2.

374 CKD



7|1& 7171

IiIEE o5t Al=Zst7| #1504

shz| Hoff HP':AI 10| FAAL.
o fd F% 5+ 59pages, HEIE AIX= A5 66pageS =QUsH FAAIL.

rI,E OHl

> >
r o|=0

| JHE Z=o|AlSh: MEIA AlZI{ SCS Al2|= |

- M Al

£5t7t 2 ?—
AlS AlZtE &0
INE=T | 7W\')\ISE.

E'E._l 12 Al AlZto] A X|HAE LT
11X} 5tE AR FUR AT YWE(CAE

OH

O

[ |
-IJl
'
-In
4
- rIr Ill=

>
4
lo

|
=
N
OB

2Z5 &8 27| H¥

M SNYS HIZOR o0 SHTsHs ARICIE ATHY
U= EUz|3s|o| 2 Wolok LY,

A ot 0.196MPas =15t AziM U 8Xo0] 0.04m°
g zuj5ts MRIG

@FEZ 2% 0.196MPas £5in ML H22| Lol
200mm Ol 40l S2| Zo|(M2IC £ ZoI)7}1000mm
olajel Alzicy

@ 12 o

V: Az &= (md)
D: 52 L& (mm)
S: SHlel Zol
(Al2if &= Z0[)(mm)

D2x S %X 3.14

V= 4% 10°

(1.2E23 =3 SCS-P ) (2. 48 scs-T )

L AT T

B AESSE KW TS AR DA ELILL | W xms LAZEI0] UR] f&LIC FK
2esy
2ot

CKD 375





